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sIMl'soN LTD, COLLfiC'.r'OItr:; (;l'l.l l;llOP
587 E. Main St.

Galesburg, II. 614o1

Hours: L-6Pm Tue-Sat List #5 1"991

Phone: (309) 342-5800 Fax: (309) 342-5730

Subscription ral:es: 55/yr (6 issues) ln UI;A--$t0/yr: outside USA

we charge $7 shipping & handling for pir;tols.pt,liASE include in your M.o.

e staEed, and are
inspection granted.

Buyer pays postage
any l'tem.

Llst Descriptions

1906 DwM nav)r, lst issue. altered,' 95t blue, ?Ot strau, exc
bore, good gr.ips, s/n 26xxa. See Kenyon p. 150-15L $2350.o0

L937 S/42, 9rnm, 97t blue, exc bore & grips, s/n 95xxt, an
exc WWII Mauser Lllqer example, THIRD REICH LUGERS pp 51-2. S825.00

1918/1920 DwM Dout Ie date vith Navy propertY marking, 9nn'
96t blue, 90t sLraw, exc bore, very good grips, s/n 99xxg,
back strap rnarked t,t over anchor with NB59 prop. no. under
that, freih from a local veteran, a very rare early Nazi
Navy Nordsee i.ssur:, see Kenyon pp. L76-77 S1750.00

very unusual 1917 dated rework, 9nm, 95* blue, 95* straw, nint
bore, exc grips, the only s/n is on sideplate, very unusual
nroofinq, iimilar to costanzo p. 218, proofed 21"88, uith two
small ciowns. 5775.00

BYF 4l-, 9mn, 981 LJ]"ue. exc bore & grips, s/n 40xxu, an
especially nice t{azi rnilitary, THIRD REICII LUGERS p. 81-2 $950.00

Simson & Co, 9mm, 93t blue, 7ot straw, exc bore, very good
grips, s/n 95xx, a very good simson, Kenyon pp 222'223. S1850.00

Mauser blank toqgle late Police sneak, 9mn, 97t blue, 60t
straw, exc grips, good bore, s/n 8oxxt, sear safety, cut for
mag safety, i.Ial66 proof, front strap unit mkd, nL.H.10.x $750.00

1915 DwH military, 9mm, 951 blue, 70t straw, good bore, good
grips, s/n 53xxi, this gun has minor shrapnel- damage to rear
grip strap & right grip suggesting questions about the gunrs
pasti function not affected, see StiLl voI 1, p.13

L93B s/42, 9mm, 97t blue, exc grips. good bore, THIRD REICH
LUGERST pp 4O-1 & 53, s/n 39xxe.

All guns are matchinq, excepE clip:;, unl(!ss otherwis
100t original. Buyer pays UI's post-agc (S-/) . l-day
Relurns must be in sam,: condition as shlpl>ed to You.

both r,rays. Pleasc caII beforc returning

1900 DwM U.s. Test Eag1e, 30 cal, 9ot blue, 2O* straw, exc
bore, very good grips, s/n 61xx, mismatched side plate and
toggled assy., American f,agle on chamber partially defaced,
probably a Bannerman re-sale, see Reese 19oo U.S" TEST TRIALS
and Kenyon pp 56-/.

<- * signi.f ies a gun from llor,rard Tokarsky collection >

ttrt-llauser 41 r'42{ code, 9mm, 93* blue, exc bore' exc black-plastic-- 
Ctip:;-:ll-Uolyi]-;:Y;;r'hard to find wwrr Hauser' see rHrRn 

gees.oo
nrrcH TUCERS PP 75-78

12. 1908 DWU commercial, 9mm, 95* blue.' 8Ot straw' exc bore & grips'
8uG proofed, 

"ln-l6i""l-io"a" 
w/no hold open'.Kenyon p'115 S995'00

13. 1920 Simson & co suhl, gmmr 96t blue, 6Ot stras"-Very-Qood bore
& srips, tlr, ro**l-ii| f iiti'proofsi Nenvon Pp'22l--13 51850'0o

14. 1919tr42I code, gmn' 98t blue, exc bore & grLps' s/n 16xxw'
TIIIRD REICII LUGERS, pp 69-70 $950'00

15. 1921 Dwt'I commercial backframe Krieghoff' 3o cal' 9-8t blue &

straw, exc bore;;ti;;; i7n zoxxi, nroDer "i" suffix s/n
range, broken r stimp, ireai mint "ottiit}ott' 

Gibson p 139-4t S2250'00

16. 1916 DwH military, 9mm, 98t blue, 90t straw' exc bore & grips'
s/n 24xxh, xenYon PP 156-57 5795'00

L7. j:92o Dwl't r06 swiss, 30 cal, 95t blue, ?0*. straw'.mint-bore' very
good grips, =1"-a+6*i,.grii safe, 4 i/4"bbL' hoiiz crown N proofs'
Swiss cross r., =.,rri"i!tl-"itr"^"iy'rul", 

Kenyon p' 192 S2'50'00

1s.X1905 DwM Anerican Eagle, grnm,.94* blue ($'ear is nearly alI on

grip straPs), 76t "tii", 
exc bore, very'good grlp:'^4tr bbl'

s/n 33lxx, "cERHANi;-;xport stampia' i6nion p[ rbo-or $1695'00

19. 19oo Bulgarian, 3o eal, 93t blue, 9ot stra$" exc bore-& grips'
s/n 2ooxx, extremery rare'-especlglly "i!!-orig 

3o car brrl' gun

pictured in rupniiiei Lucrns rv stirr'p' 2o5 $1o'50o'oo

2oXMauser BYF 41 black widorl, 9mn.--!!* blue' exc,b9r" !-bIack plastic' 
^grips, t/r, rzx*il'""p"t-"i"", irrrnri inrcil LUGERs p B1-2 $95o'00

21. 1906 DWM Bulgarian, 30 cal, loot blue' 99* straw' exc bore'
mints grips , sln f7x, an exc orrq rioilnt-professional resEoratiotr
of an orig 'oe'aii,riritn,-'i"ny"i pp iao:ai s4350'00

22. lglg S/42, 9nn' 97t blue, exc bore, very good grips' s/n 57xxn'
TI{IRD REICIT LUGERS-pI eoler $850'00

21. 1918 DWM rnilitary, gntn, 96t blue, 5o* straw'-good bore' very
goodgrips,sln-tixi,ioodwt'lr"i"tpi"'itiir-vor1p'13-225725'0o

24. 19{o r'42I code, 98t+ blue, exc grips, exc.bore' s/n 8sxxk' TllrRD

RErcrr LUGER" pi ii:izl^;;;v-;i"e-Nlzi rniricarv' sae5'00

25. BYr. 42 black w.idow, 9mn, 97t--blue, exc bore & black plastlc
srips, s/n qzxill-{nino'nircs luctns pp 87-eo S8e5'00

26. BYF 41, 9mm, 97t blue, exc bore & grips' s/n 66xxs'TIIIRD REICII

LUGERS pp 81"-2'! 
srse' saso'oo

27. lrg37 S/42, 9mn, 97t blue,-exc bore & grips' s/n 58xx x' see

THIRD REICH LUGERS pp 49-52 $795'00

28.G-dateS/42,9nn'95tblue,9ot-st'rau'excbore'veryqoodgrips'
s/n 56xxc, '"ry"'io6i"c:a;ie, 

THrRD REic[ LUGERS p 27-30 s775.oo
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good bore, e:(c grips, s/
on front of frane, 3 7/8

n 2xxxi, grip safetytr bbl, exc overall,
60t strau, very

, stamped trcermanyrr
Kenyon L92-93 $2950.o0

30" 1915 DWM railitar:y, 9mm, 98t blue, 85t straw, exc grips, above
averarJe conditir:ir, s/n 36xxe, sEill vol 1 p. 13-23 5895.00

31" 1906 DwH Dutch I(L (Air Force), 9nm, 99t blue, 98t straw, very
good bore, exc grils, s/n 3oxx, KL proof on right receiver, a
nice Outch arsenal refiirish, Kenyon pp 130-31 $1f50.00

32. 1-gl-7 Erfurt military, gmn, 95* blue, 5Ot straw, good grips & bore,
good collector-sho,rtir, s/n 43xxk, still Vol 1 P. 13-23 $645.00

33- l,taus€r Interaruls ro6 American Eagle commemorative, 9mm, 99* blue
& straw, minl bore & grips, s/n ff.OO13xx, nearJ.y nint $795.00

34.X1920 Cornmercial, late Mauser sneak, 9mrn, 95t blue, 8ot straw,
exc bcre & gripi, very late 73xxu s/n, sear safety, rare' nj'ce -condition, lxrs prsrols pp. 147, 151 $750.00

35" 1937 S/42, 9mm, 98t blue, exc bore & grips, s/n 45xx n, THIRD-
REIcll i.UGtRs, pp 4e-52 $950.00

36. 1920 DwH con)lercial-, grip safety, s/n 8xxxi, 30 cal, nlnt cond.
throughout, extremeiy-raie variition, Kenyon p.l8o 53500.o0

3'7. ]-937 S/42, 9rm, 97? blue, exc bore & grips, s/n 49xxy, an exc
Nazi P-o8, rgrnn EEIclt LUGERS pp 49-52 $850.00

38. c-date, 9nm, 93t blue, 50* strar.r, very good grips, good borer-
s/n 81ixc, exc shooter, THIRD REICH LUGERS pp 27-31 S525.0o

39. BYf 41 Ordnance cutaway, 9nn, 90t blue, jusb finish wear, good
grips, s/n 50xy, orig itizi ord, w/dunmy iound 91195.00

,10. 1906 DwM Dutch, 9nm, 98t blue, Dutch arsenal refinish, 95t straw,
very good bore, exrj+ grips, crown N and KL ln circle proofs, RUST
rnkd-sifety, extracLor mkd celaden on both sides, brass plaque
mkdrtse.-R.H.XXI" over 21, an exc Dutclr, s/n 114xx, see Xenyon
pp. r.3o-31 S16s0.00

41. L915 Dw}t militar:y, 9mm, 96* bLue' 501 strau, exc bore, exc grips,
s/n 85xxf, stilf-Vol 1., pp. 1.3-21 $595.00

42. 1939 ltauser Banner Police, 9mn, Eagle t proof,
98* t)right. blue, exc grips I bore, s/n 49xxv,
LUGERS p.1sg

1918 Erfurt mil.i.tary, 9mn, 98t bright blue, 98* straw, very
good bore, exc qr.ips, s/n llxp, still Vol 1, pp 13-22

19{O r'42" code, 9mm, 98t blue, exc bore, exc walnut grips,
s/n 61xx1, TIIIF.I) REICH LUGERS pp. 71-2

29. 1920 DWM Sniss long frane, 30 cal, 98* blue,

43.

44

no sear safety,
THIRD REICH

9149s. oo

, 9Bt bright blue, 95t straw, exc bore,
ln 423xx. exc cond, Xenyon p. 116 91200.00
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1908 D!{I't Conmerr:ia1,.
exc grips, BUG proot

9nm
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60

61.

62

55

1924 Seriss Bern, 30 cal, s/n 194xx, 98*.blue, 98t straw,.
grips exc, small crack in right grip, nrnt bore, exc+ sl'/lss
holster s2150 ' oo

1902 Danzig Test, 4rr bbl, 30 cal, blank toggle,-97* blue'-95t
iiiur, exci bore, exc grips, tiny chip under safetY, sln 22xxx'
tl"v 6t"il" o proi:f ;; i;at ieceiier & on rear of fiame' srim
;;;ar-;;i; sl,ri i" "" 

p.ra TMPERTAL LUGERS bv stj'I1 $11'500'00

1906 Bulqarian, 30 cal, 99t blue, 98t straw, exc b959 & grips' -- --
;;;;";;il;;l-s,!"-i.-""'p.zoo TMPiRTAL LUGERS bv stilr $3250'00

L92Ol1918 DWl,t double date Police, 9mm, 97* blue, 90t straw, very
good'bore, ,".y good liipt, stili vo1 L, p' 77 5795'00

1905 Eagle, 4il bbl, 9nn, 97* bright blue, 9Ot strar', very good..
;;;;.-;ia qrips, s'1n )s+xx, very-row s/n for this gun, one of the
IIili ig'oof=-I"'g^i,, it"v"it pp. L00-101 52350'00

1938 S/42, 9mm, 95* blue, exc bore & grips, s/n 27xxf, THIRD

niiiu Luctns pp. 53-s4 - S725'oo

1914 Erfurt artillery, 9mm, 80* blue, 8Ot straw,.exc bore' very
;;d ;;ip., s/n 3zxb,'fine'tune front and rear sights, exc
in""t6i,'iiiri v"r r, p.2a s14ss'oo

L937 S/42, glrrm, 98t bIue, exc bore, exc grips, s/n 89xx x'
THrRD RErCH LUGERS p. 49-52 $995'00

Krieghoff Early S code, 9mm, 9?t. bright blue, 95* straw' exc
ii"i"'a-sii-pJ, 6nty ieo6 .ia6, Gibson-p. 152 52500'00

191? Erfurt rnilitary, 9mm, 98t blue, 90* straw,
grips, a tery nice wwl Erfurt, Kenyon pp' 168-9

Ls37 5142, 9mm, 98t blue, exg boJg.-1int grips,
wiin capture paper, THfRD REICH LUGERS pp' 51-2,

1918 DwM Artillery, 9mm, 98t.blue, 95t straw, exc bore & grips' - --Zii-zlii"')- ii;; tir;"-ii6nt sisnt, Kenvon pp' 17o-?1 $13e5'00

1902 Prototype br Toolroom gun, 98t blue,.90t straw,-.poor,bore'
;;;-q;i;;;'ti' g* u[i,-ur"ni togere, no s/n or proorins, like a

i 
-is6z tommerciar rui'lnl' is sri{ntry dif ferent 911'000'00

1905 Dwll American Eagle, 9mm, 4rr bbl-, 99t blue, 98t straw' exc
;;;; i ;.ips, s/n 28ii,"'cerrnany" stamped, Kenyon p'100-1 52850'00

1918 DwH rnilitary, gmm, 97* blue, 75t straw, very good bore &

;;ip=; i1n is**"','s[iii, vo1 1, ip 13-2]' s7e5'00

BYF d1 Black Widow, 9mm. second subvariation, waA135 onIY'
,;i ;1";; exc bore'& brick plastic grips, s/.\ 25xxa, onry 4000
rniae, tHinD RErcH r,ucins p-bs, rut"-& teautiful 510?5'00

1940 tt42r code, 9mm, 98t blue, very good bore & grips'
i7"-g""i, iiino nnr6n-iucnRs itp. ti-i s845'00

exc bore &

$895.00

nice condition,
s/n 92xxn 9975. 00
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61. KU rework of 1937 S/42, 9mro, 99t bl.ue, exc bore & grips,
s/n 54xxt, exc rnatching ma9, this gun is nade up fron early
llauser parts; the frame, rear togg),e link & grips are K-date
parts w/gothic or scriptic S's, the bbJ. appears to be a reject
due to poor machining, the entire gun rras dip-blued and then
KU proofed on l-eft bbl, alL s/n natch except for grips (which
natch each other) a very rare Nazi rework that we purchased
fron the wwII veteran who brought it back 51150.00

64. 1906 Abercrornbie & Fitch, 30 cal, 98t b1ue, 98t straw, exc+
bore & grips, Swiss disc nag, two line address, s/n 27xxi, an
exceptj,ona.L exanple of extremel-y rare Swiss, Kenyon 198-99 $9000.0o

65. 1937 s/42, 9nm, 97t bright blue, exc bore & grips, s/n 51xxv,
a very nice Nazi mil, THIRD RErcH LUGERS p. 51-2 5950.00

66. 1938 Mauser S/42,9mm,95* blue, very grood grips, s/n 76xxc,
exc colLector/shooter, THIRD REICH LUGERS pp 53-4 5745.00

67. 1940 Mauser ri42rr code, gnrn, 96t blue, exc bore & grips, s/n
8oxxm, coJ,lector/shooter, THIRD REICH LUGERS p.71 $795.00

68. 1918 DwM nilitary, 9nm, 98t blue, 85t stralr, exc bore & grips,
s/n 24xxa, nice DWM miJ., Xenyon p. 766-67 $895.00

69. 1906 DWI{ Russian, 9mm, 98t blue, 958 straw, exc bore & grips,
s/n 4xx, exc rrcal. gmmrr mag, exc orig '06 Russian, see
Kenyon pp. 142-3 $18,500.00

70. BYF 42, 9mm, 95t blue, exc bore & r.ralnut grips, s/n 24xxf ,
THIRD RErCH LUGERS pp 87-90 9695.00

71. BYF 42 "black widowtr, 9rur, 97t blue, exc bore & black plastic
grips, s/n 94xx h, THIRD REICH LUGERS pp 87-8 5895.00

'72. l9L5 DwM nilitary, 9nm, 98t blue, 85* straw, exc bore, very
good grips, s/n 75xxd, StiII, vo1 L, pp 13-2L 5795.00

73. ]^929 Swiss Commercial, 30 cal, 99t blue, exc bore & grips,
manufactured in Nov. 1946, the comrnercial is rarest 30 ca1
'29, onl"y 200 nede in Late cornmercial serial number range,
s/n P780xx, Kenyon pp. 214-L5 $2650.00

74. L9L5 Dwu military, 9nm, 99t blue, 98t straw, exc bore & grips,
s/n 70xx, exceptional-Iy nice WWI, Kenyon pp 166-67 $1050.00

75. BYF 41, 9mm, 95t blue, exc bore, very good grips, s/n 83xxw,
THIRD REICH LUGERS pp 81"-2 $895.00

'76. r06 Dutch KL, 9mm, 95t bLue, 10t straw, bore good, grips good,
misrnatched sideplate, mkd. St.wf XM8, 1935 bbl date, see
Kenyon p 208 S950.00

77. L9]-4 DwM nilitary, 9mm, 96t+ blue, 50t straw, good grips &
bore, s/n 2Lxx, good orig early WI^rI example u/orig U.S. capture
document from 1945, still vo1 1,pp 13-21 5595.00

78. DWM 1906 Dutch, 9mn, 97* blue, 95t straw, exc bore &
s/n 103xx, KL proofed, brass plate on frane reads rrM

trith 19 underneath, exc '06 Dutch
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191,8 DwM rnilitary, 9nm, 60t blue, 10t straw, very good bore,
exc grips, s/n 47xxa, a W[^lI shooter, Kenyon P. 155-7 9450.00

1915 Dwllf nilitary, 9run, 97t blue, 35* straw, very good grips 
^& bore, s/n 4xxi; better than average, Sti1l VoI 1, 13-8 $725.00

1918 Dwt'1 Artillery, 9nm, 96* bright b1ue, 80t straw, exc bore
& grips, nj-ce artillery, Still vol 1, pp 28-37 $1450.00

1938 S/42, 9mm, 98t bl"ue, exc bore & grips, s/n 55xxl, an exc
WIIII Luger, THIRD REICH LUGERS P 53-4 5995.00

1941 Mauser Banner Police, 9mn, smal1 date, Eagle L, 90t bright
blue, deep pits scattered overall, very good grips, good bore,
s/n 74xx i, appears to be a mint gun that was buried for a short
tirne, all i:rig-nanner, THIRD REICH LUGERS p. 161 $625.00

1929 Swiss, 30 cal, 99* b1ue, exc bore & grips, s/n 645xx,
nanufactured in June of 1-942, an exc condition collector gun as
wel,I as the best shooting Luger variation, Kenyon 214 52100.00

1916 DwM nilitary, 9nn, 96t blue, 90t straw, very good bore &

grips, s/n 20xx1, unit marked trI.R. 400.9.K.15.rr on front
{rilstrai, stiLl Vor 1, p 13-23 S750.00

1936 s |42, 9mm, 9Ot blue, 7Ot straw, very good bore, very gooq_-, --grips,'sln 45xio, good shooter, THIRD REICH LUGERS 39-43 9595.00

1906 American Eagle, Ideal, griPs,
loot re-stralr, exc bore & griPs, s

30c
ln2

:-g37 s/42, 9mm, 96* blue, exc bore, very good grips, s/n 41xx x,
an exc wwil coilector/shooter, THIRD REICH LUGERS 39,41,51 $695.o0

t93'7 S/42, 9mn, 95t blue, 7Ot straw, exc bore, very good grips,
s/n 65j<xq, unit urkd, ttzw 37 |tt, THIRD REICH LUGERS 49-50 $795.00

1918 DwM military, 9nm, 98t blue, 97t straw, exc bore, exc+
grips, s/n 56xxc, Kenyon pp 166-67 $1150.00

Lg3g n42i code, 9mm, 98t blue, nearly rnint grips, exc+ bore,
s/n 66xxs, exc'i,Iazi mil gun, THrRD REICH LUGERS p. 69 5925.00

1,940 I'tauserrr42rrcode, 9nm, 97t blue, blood or salt uater pitting
on side plate, exc bore, exc grips, s/n 79xxk, an exc orig
shooter,-THIRD REICH LUGERS pp 7l-2 $595.00

Backframe marked Krieqhoff 1920 comnercial, 98t b1ue, 95* strav,
mint 3O cal bb1, exc+-grips, s/n 56xxi, a nj.ce orig 1st Krieghoff,
see Gibson pp L42-3 S175o-00

79

80

81

82.

83

84

85

86

87.

88.

89.

90,

91

o,

93

94. Vickers Dutch, 9mm, 90t blue, 10t straw, poor
good coarse grips, brass plate mkd trSt.-4R.I.

al , 4 3f4r'bbl, 97t blue,
80xx, Kenyon 104-5 $1495.00

bore, very
25" 913o0.00

$8e5.00

95. 1936 S/42, 9nm, 96* blue, wear rnostly on grip straps, 7ot
straw,'exi bori & grips, s/n 13xxi, nice strawed Nazi Luger,
THIRD REICH LUGERS PP 39-43gr

L. And. rr

91s00.00 96. 1916 DWr'{ nilitary, 9mm, 98t blue, 98t re-straw, exc bore, very
good grips, s/n 16xxe, very good wwI Luger, Kenyon 166-7 $695.00
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97.

98

100

r.0 I

L02.

103

104 .

99

AnunknoernandpossiblyuniqueKriegloffvariationprobablytle
last Luqer uraae on-wwii toofirrg, in-July of 1953 the Krieghoff
F"Ei"i"'"i"duced this Luger as-i prototype for the-East-Gernan
;;iI;;; Ii-t,"=-"niiacteristic KriLqhoff- nit:'inq "lg, :??l T:Tf^
on i.c!iv"r, bbl, togg1e assy, and fraure; frame exfr].blts unlque
i""t"i"i an6 aim;nsi6ial difierences from wwrl and- postwar

"iii.il"".; 
strortei-iiivel for safety, no ranyard, bar -or slot'

"o-ri""X 
lug and r-ugn tool narks ovEratl, the takedor,/n_Iever

ii i-aiff".6nt pattein than !'IWII styles, blank^toggIe, East
cerman proofingl nilitary stYle numbering, voPo SrlPil -i;i;;;.ii;;-oaa'rra iLun'bottom fxo nag, -not.a rework! -fut 

the
i;;i-i;i;;fr"ii-t?1, in exc+.eet condition, rnismatched-sideprate.'
g*., 

"itir'tne grin'is-an article from SWISS WAFFEN MAGAZINE vhich
6iJi"i"=--tiri, ia""ii"ii g""; w/3 pages of rexr, 10 photos s6so0.0o

1916 Dwu nilitary, 9nm, 98* blue, 95t straw, exc bore & grips'-- -^
"7"-:g""1, 

exc wfri ii=rr", Kenyon :.66'67 S85o'00

1937 5142, 9m.n, 97t blue, exc.grips & bore, s/! -1?II1 -veryi""a "iir,pr" oi " p.;:;;; Nazi-Luger, 3RD REISH LUGERS p51'5825'00

}M.rr". BYr 42, 9mm, 98t blue, exc bore & exc+ grips,-s/n 74xxd'- ;;-;i; uii,gnt'p."iiy-Nizi q"i',, 3RD RErcH LUGERS 87-eo S10es'00

. 1906 Dwl,l American Eagle, 9nm, 4rr bbl , 97t blue, 95t straw'
Eic mre, qooa gripsi-i/n sa)xx, rrceirnanyrr rnkd, nice S1850'00

1935 Krieghoff, 9mm, 97t blue, 97! -t!f9w, ygry-good-bore'
Ui"r"-pf"6ti" grips, THIRD REICH LUGERS p 259-60, 271

112. 1906 DHM Commercial, 9mm, 2ot blue,.5* straw' -good bore, poor
qrips, .ln sre*i]-ifi""iii'"a by retailer on side frane tro'G'

S"nEilir' ij"iiii^*.ri;l-=i-"tv''t<d' F"""', a verv unusuar but
velL used 9mm '06 5525'00

113. 1920 DWM PoJ.ice, 9mm, 95t blue,. 9ot Stral,,, very-good bore,
exc grips, "1"-6:""iil 

ietr sar6ty' xtttyott'pp r?e:r 5695'00

}14. 19oo DwM American Eagle, U.-S. -Test, 3o caI, 95t.bIue, 70t
straw, e*" oo.!..i;;I;;;,ii" es""' an exc oris & honest u's'
Test Eagle, Kenyon pp' 56-7 S25oo'0O

115.*DwM 1911 nilitary, 9mm, 97t.blue,97* straw' exc bore & grips'
s/n 21xxe, u rI.|'r,]-"E'att"a'08 Dil' Kenyon pp 162-3 5950'00

116.*1917 DwM Navy, 9rnm, 96t blue, 70t straw' exc bore & grips'
s/n t3xxa, u r"iy iooa wwl Navy' Kenyon'156-7 S2750'00

DwM 1915 PoIice rework, 9mm, 97t blue' 90t stsraw' verY
bore, very qooo grrf,-=,'s7n irxxn, sear safety' see stir
vol 1 pP 86

1918 Erfurt, 9nm, 90t blue, 75t straw, very good grips'
Uoie, s/n rixs, StiII voI 1, 13-23

g
I

] 938 5142, 9mm, 95t blue, 95t straw, exc bore, voPo rework,
voPo grips, matching nag

1906 Dutch, 9nn, 95* b1ue, 40t straw,,w/dings, poor bore'
poor grips, s/n 2oxx, Xenyon pp 130-31

119. l908 BoIivian, 4" bbl, 9Tm, chamber mkd "Ejercito de BoIivia"
Sequro satety mkd, Cargado extracior mXa' flrofessiona]Iy restored'
99* straw & blue, poor bore, exc grips' i 6r I known 56500'00

1923 Commercial,.safe & loaded, 3o cal' 95t blue' 701-:!I"t
exc bore, "*" 

g.tp"l-";tt-;;;a'orig mag' s/n 91xxx' stamped
;e;;;;yi', -"iti" iri:or o-n 6br, Kenvon pp 202-3

1918 DwM, 9mm, 96t blue, 5ot straw, very good gflpsl qlood

bore, s/n 4lxxm, u ,aay'rare and unusual gun without
miJ,itarY Proofs

Abercrombie & Fitch 30 cal, 97t blue' 8ot stras' very good

;;;";-;;;y-q""d-s.ipt, 4" bbr,. two line address on top'
s/n t5xxi, only auoll'100 of these w"r" manufactured' and

vliy fe" had 4i' bbls, Kenyon P 154

1917 DwM Navy, 9mm, 97t blue w/some-minor spotting' 97t^
;i;;";;";t f6oa uore i qiip=, i7" +o'x' st'ilr vor I P'10

exc
$2750. 0o

9500.00

s950. oo

s900.00

582s.00

117

1rB .

120.

121.

L22

L23

t25.

126

9ot straw, exc bore,

ood

S695. oo

good
s69s.00

91250.00

s725.00

$5000. 00

$2395.0o

9725.00

105. 1924 Swiss Waffenfabrik Bern, 3o caI, 98* blue-&-slraw' exc
^""' ;;;; ;';;ip;,-;/;-,r;il, P stanped, xenvon Pp 2r'2-13 s2350'00

Lo6. 1918 DWM roilitary, 9mE, 98t blue, 90* straw, exc bore & grips'-^ 
^^^-"'=7"-zo"rial-i[iil'tor r, p.13-2r- s850'00

lo7.*Mauser :J.g37 sl42, 9rom. 95t blue, 8ot straw, exc bore & grips'^-- -^-- ;i; zaxxr, THiRD'nrrcn r,ucens pi 4e-5o Sses'oo

108. 1917 DwIl, 9mm, 93t blue, 6Ot straw, good bore, very good- grips, =in roi"i, stirr'vol 1, pp 13-21 Sse5'00

109.*1939 '!r42, code, 9mn, 98* brue, exc bore & 9rlPsr -s/n 25xxr,--- i-""rv .,i"u wwir-iairlslr. tgrnp REICH LUGERS eg-zo s10e5.00

1l-0. Dutch Royal NetherLands Navy, gmm,

stras, good bore, verY goocl grrPs,
Koninklijke Marine

4n bbI,90* blue,20*
delivered L.27.30 to

111. 1940rr42t'cod,e,9mm,97t blue, exc bore & grips, s/n 39xxk'
THIRD REICH LUGERS PP 7t-2

t2{.X1914 Erfurt military, 9mn, 96t blue'--" ;;a grips, s/n l8xx, Kenyon pp 168-9

1906 Russian, 9mm, 90* btue, 30t straw' very
;;;;=;-;;i;'fi"q ^ia "car e m/m", .this. is a 1

6i b". of fhe iarest of Lugers, for the adva
see KenYon PP 142-3

Mauser SEoeger, 30 cal, 6" }'Ityy style..bbl' safe &-Geladen'
eaqre, receiver una"iij'r-*xti-"[";*in,'r on fronE of frame and

;;;h;'."."i".i] set ;r;;, e5t straw'-exc+ bore a srips' a super
nice Hauser stoeger,-i7"'aii", 3RD RErCH LUGERs 2i9'126 57so0'00

qood bore, good
o5t orig exauPle
nced collector,

s14,500.00

-7- -8-



128

t29

130.

L?7 , BYF. 41, 9nm, 97t blue, exc bore & r.ralnut grips, s/n
a nice BYF Nazi rnilitary, 3RD REICH LUGERS B1-2

1936 S/42, 9mm, 97t blue, 75t straw, exc grips, very
bore, s/n 31xxk, THIRD REICH LUGERS pp 39-44

Mauser Banner conmercial, gmm, 99t blue, exc bore &
s/n L7xx. no chaurber date, no s/n on bbl, EagLe N on
of receiver, very rare gun in nearly nj,nt condition,
THIRD REICH LUGERS p 251

1923 DwI,! Commercial safe & loaded, 30 cal, 90* blue,
stral/, exc grips, exc bore, Kenyon pp 202-3

144

145. Krieghoff earlY S code
very good griPs, 4xx s

146

t47

148

149

150

Vickers Dutch, 9nm, 90t blue,
coarse checkered valnut griPs
t'Mg.d. Kt. 71t', average condl

20t straw, fair bore, good-
, s/n 49xx; brass Plate marked
tioh, K"nyon 144-45

97t blue, 95t straw,.exc bore,
re exanple of rare Krieghoff

6 8 xxu,

' good

gr ips ,
left
see

40t

$79s. 0o

s995. 00

side

s3250. 00

$5es. 00

s2500. o(l

$2450. 0o

00

00

00

9mm
Ir, D }C

91500. o0

$28s0. o0

DWM 1923 Stoeger American Eagle, 6" bbl, 30 cal, 99t blue,
97t stralr, exc.bore, exc grips, s/n 4xx, 'tA.F.Stoeger Inc.
New Yorkrr.on right side of receiver, rrloadedrt on eitractor,
a super nlce ortg Stoeger, Kenyon pp 19G-7

132. 1906 DWl,l commercial, 30 cal, 99t b1ue, 9Bt
A gri-ps, a superb nearly nint ,06, Kenyon

1902 Danzig test, 3o caI, 4rr bb], 99t.bIue' 90t straw' 'exc
grips, exc bore, -g"" ni='a blank'toggle and chamber' L'ith no

markinqs except tot"=7i-una-i-oanzi6-proof on left of chalnber'
superb condiEion, ".[6"i'iffy 

for a luir this rare $9500'00

1905 DWH American Eagle, 30 cal, -8o* blue' 30t straw' exc
bore, fair grips, tii-ola*:<,-!o6a =n"oter' xenyon 1on-5 S850'00

1906DwHDutch,9m]n,98tblue,90tstraw'excbore'very
g""i q.ip=, s1i lxx', unit. mkd'"3-Inf'Ix 8" on brass plate'
exc Dutch arsenal refinish, Kenyon pp 130-31 Sf495'00

19oB DwM Commercial/MiIitary 1920 reworkt 9mm' 97t blue' 98t
straw, very good q.i';t-i.d-i'"i", =7" 7o8ix' purchased for mir
i.=i-[v'c.l*i.-^i.i fiom commercial productioh, imperial proofed,
1e2o chamber date, ;;;; ;;i;'v, rewbrked for police. in le20rs'
riqhts frame mxa,,ceiil^n,',-B;it.'proofs, a rare variati'on, has

;ii'i; ;';'i;E$;, i;;v;" i,p rse-'e s8e5'oo

131

strahr, exc bore
t-14-5

BYF 41, 9nm, 97t blue, very
s/n 54xxu, waA 555 only, TH

qood walnut grips,
IRD REICH LUGERS P.

exc bore,
81 $79s. oo

l-2 s1050. o0

blue,
s1495.00

151.*1937 Mauser s/42,
s/n 65xxu, a very

L52

154

155

156.

t57

9T*,
n rce

98* blue, exc bore,
WUII Luger, 3RD REI

exc griPs
CH LUGERS

9Bt+

5

1941 Mauser Banner Police, 9mm, Eagle L proofed'
exc uor" & valnut grips, s/n 93xx x, sear safe

Toggle Sneak,9mm, s/n 38xxu, WaA 66 proofed,
cut for mag safety, 97t blue, 95t straw, exc
ips, front gripsErap ukd L.8.L22. 9850

L936 S/42, 9mm, 97t briqht blue, 90t straw, exc grips,
very good bore, s/n 73xxk, exc strawed Nazi g95O

BYF 41 black vidow, 9mm, 98t blue, very good bore, exc blackplastic grips, s/n 61xxs, THIRD REICH LUCenS p.er 9925

1900 Arnerican Eagle, 30 cal. 85t blue, 30* stratr, very good
bore, exc ldeal grips, s/n 14xxx, Kenyon pp. 56-7 S1195

1920 comnercial, 3o cal,.97t-blue, B0t straw' 9"" !95:1.:I"
;;i;=;";7;-;;;;j., 

- u*-"plio"ulrv rire srip sateEv variation sle50 ' 00

lg2o DwH Swiss'commercial "cross in sunburst"' 3o cal' 98t blue'
6it-=1.u", exc.bore. exc grips, s/n.872xx' Iong frame' a very
rare swiss,ru.rut.,'ol,-;;";iii;i cbnd, Kenyon p! rsz-r s3250'0o

lg05VickersDutch,gmmg5tblue,Totstraw'goodbore'.-
exc coarse chec)<ered wir."i qiipi, s/-n 15, "P'i:9: TIr9'"
on brass plate, .,i"!."[i'u"-aierlq6, ke"y"n pp' 144-45 S1695'00

19oo DwM American Eaqle, U'S' test, 30 caI' 97t blue'-
96t sEraw, very good-bore. exc grlps,-.exc tlaning bomb. mkd

mag, s/n 67xx, one "f-ioo6 
i=='l6a to'u's' cavalry at the turn

of the century, t.r'i.,i'it'"d ana.nost that did are in poor
condi-tion, an exceptlJntf nistotic Luger' see U'S' Test
Triars book by n".=!]"ol^xtnvo" pp' s6-z S399s'00

1939 rt42" code,9nm,98t blue, exc-bore & grips' s/n 57xxu'
!*"-H"ri mit, tHrno RErcH LUGERS PP 67-5e $e50. oo

140. Mauser Blank
sear safety,
bore, exc+ gr

141

t42

DWU 1920 dated
very good griP
been lined ont

rnil, 9mm, 95* blue, 80* straw, very good bore'

l"ii.:I;"r';11';i"r"1"'r"t*iliTt* F"' s6es143

-9-

00

:J,/-
158 :l s,

on
s

f

- 10-

o0

\

133. 1941 Hauser Banner Police, 9nn, Eagle L proofed, sear safe,
98t blue, exc grips, nearly mint bore, s/n 76xx x, an exc
example w/the less common small size chamber date, THIRD
REICH LUGERS p 160 51495.00

134. 1916 Dm{, 9mm, 97t+ blue, 95* straw, exc+ grips, exc bore,
s/n 35xxc, an exc wwl milj-tary, Stilt VoI 1, 13-22 9?95.00

135. 192,1 Suiss Bern, 3O cal,99t blue,98t straw, exc bore &grips, s/n 2]-5xx, exc Swiss steel disc mag,Kenyon 213 S2B5O.oo

116. 191-g DwM nilitary, 9mm, 90t blue, 20* straw, poor bore, very
good grips, s/n 98xxi, Still VoI l, 13-21 S495.oo

137. 1905 Vickers Dutch, 9mm, 85t blue, 10* straw, good bore, good
coarse checkered walnut grips, ,r3-A.IH\,, 6ri on brass plate,
s/n 89xx, average condition for an '06 Dutch $1,150.00

118. 1917 DWM Artillery, 9mm, 98t blue, 90t straw, exc bore &grips, s/n 2Lxxn. exc PO8 Lang, Kenyon pp 170-71 S1495.00

119. 1908 Dwlrl Comnercial, 99t blue, 90t straw, exc Arips &
bore, s/n 57Oxx, lanyard in lower front strap, very pretty,
see Kenyon p 116 S1295.0o



r 59

r60

t61.

r.62.

r63. 1908
mint

164.

155.

r66.

t61 .

168.

169

170

171

Lg36 S/42, gmm, 97t blue, 97* straw,-exc bore & grips'.-

"ii-e7' 
p,'u ni"" strawed Nazi rnir, 3RD RErcH LUGERS p'43

1917 Erfurt, 9mm,95t b1ue, 8Ot str,-a-w, exc bore, very
g"oa ;rips,'s7n isxx, a very good wwl Erfurt

1905 DwM Dutch, 9mm, 95t b1ue, some pits, 10t straw' very
good bore, sfn 32xx, Kenyon PP 130-31

Krieghoff 35 tlro digit date, 9mm, 96*.blue, 90t stsraw' very
;;il'-fi;;,-exc browfi prastii grips,.sln 42xx, onrv about 500

made, a very rare q;";-;ia coid,^Gibsan p' 154-5 S32e5'00

s1150. o(l

S695. oo

S 1050 . o0

174. 1936 S/42, 9mn, 95t bLue, 90* straw, very good+ grips, exc
bore, s/n'l3xx; THrRD RErcH LUGERS p' 39-43 S750.0o

175. BYF 42 black widow, 9mn, 98t blue, exc bore & black plastic 
-grips, s/n 46xx i,'exc black bottom fxo mag S995'00

176. Stoeger ArtiIlery, S'r bbl, 3o cal, Eagle, safe & loaded,
rec".Iv"r rnkd sto6!er, 98t blue & straw, exc+ bore & grips, --frame and receivei nkd t'Gernany'r, arty sight, an exceptionally
nice all correct stoeger arty, s/n loxx, Kenyon 248-49 $6500'00

DwM commercial, 9mm, 97t blue, 9ot straw, exc
Itip", s/n 5ooxx, crown N proofed, Kenyon 115 fl7. ]-g24 Swiss Bern, 30 cal, 99t bl"ue & straw, exc bore

s/n 215xx, a super '24 Swiss, Kenyon pp. 212-13

1908 First Issue Dwu Military, 9nn, 95t blue, 90* strar'/,
bore & grips, hold open added, front gripstrap nkd r15.J.
2.2., aiso-G.I. service number, first issue P og Imperial
cernan Army, Sti1l vol 1 PP 13-23

1937 S/42, 9mm, 9Bt blue, very good+ grips, exc bore, s/n
96xx k, THIRD REICH LUGERS p. 51, nice for the price $795'0o

DwM Dutch Navy, 9mm, 4" bbl, s/n 93, KM nkd on front gripstrap,
recorded as d6iivered 27th Feb. 1929 from DwM to the Royal
Netherlands Navy, rust safety , crown N proofed, 97t.blue &

straw, exc borel'exc+ grips, extractor mkd on both sides
celaden, Kenyon pp 206:7 S25oo-oo

1917 DwM 9mm, 95t blue, strawed parts polished bright, good
grips, very good bore, s/n 98xxc, exc wwl shooter $495'00

BYF 42, 9mm, 98t blue, exc bore, exc walnut grips, s/n 52xxl,
a realiy nice Nazi !{auser, THIRD REICH LUGERS 87-90 S875'00

1942 Mauser Banner Police, 9mm, Eagle L, sear safety, 97t
blue, exc grips & bore, s7n 45xx, JRD REICH LUGERS 146-8 $l-395'oo

19OO DwM Swiss, 30 cal, 99t blue, 98t straw, exc bore, exc
grips, s/n 8ax, second type safety, a beautiful Iow numbered
swj.!s, w7"xc corr"ct swii-s mag, Kenyon p 54-55 $4995'00

1923 DwM Commercial, 30 cal, 97t blue, 97t straw, exc bore,
.,"iruLtt llghts orange wood grips, s/n 892xx $695'00

1924 Swiss Waffenfabrik Bern, lo cal, 99* blue, 97t straw,
exc bore & grips, s/n 2OBxx, P on front of trigger guard,
beautiful gtin,'x6nyirn pp 212-13 $2150'00

1.905 DwM Dutch, 9mm, 96t blue, 30t straw, good bore, good fine
iheckered walnut grips, s/n 116xx, brass plate w/no markings,
nice for '06 Dutc6, kr- proofed in a circle $1395'00

1920 Commercial, 11 3/4x 30 cal carbine bbl,99t blue & stras',
exc+ bore a qrips, sTir aoxxX, the rarest type of 1920 long bbl,
in near:-y nei cbniition, Xenyon p 180 $3750'00

bore,
-L'l $1250. ott

to
bea

s3995. 0o

very good
S795 - Llr)

& grips,
s28s0.00

over

$795, 0o

1906 DwM cornmercial, 4tr bbl, 9mro, 99* blue, 97t straw'-poor
66iJ,*iili"-g;ip;;-al; sz*"i,'exc rest'oration, Kenvon p'ee s1600'00

1940 }lauser Banner commercial Swedish, 4|| KaI. 7.65 d&d bbl,
99t blue. 99t straw,.*.* bore & grips, s/n 75xxw, Eagle N

;;;.;;;"1"-;;";;ii;;"irv uiiel,t piectv Banner $2se5'00

1941 Hauser Banner Police, 9mm, EagLe L Proofed, 98t blue'

"*i-uij."l-i";-;;ip.;-"7" ie** i, sialr size date stamp s1se5'00

Krieghoff Toolroom or Postwar, 9mm,-98t blue, rnint bore' mint-dii.i--eiipi, u.trurxll "*".pt. 
tor.'i'tt raarkingsl liI:-rate series

z-Fl""d.='oi n+ d.t", t424j in tiny numbers, some smarr.parts
iri"qh"ii piootea, oi tive'pointed-star proofed,.no s/nrs or

""["in"r 
p]oofs, itt"iui["ii'itic rate Krilghoff finish and tsool

;;;;;;-;";-"i-i'xi.a irieshoff in exc condition s27s0'00

1.7 I

179

180.

181

182

1Bl

184

185

186

78'7

188.

e
I

1939 Mauser Banner Commercial, 3o cal,
mints bore, exc grips, swiss proofed, .4
gun on top ring, next to recerver, s/n
Swiss trials or special purpose.gun, a
Mauser banner in -beautiful condition

99t blue,97t straw
5/8" bbl,, numbered
85xx v, appears to
one of a kind Swiss

42 date Mauser Banner comnercial, 9mm, loot salt blue' mint
;;.;,-;";; rint v":'"ut-grips, s/;.83xx y,-.Eagre N proofs' this
ii u'r"ty rare Bannei ii aim6st'nint co;ldition 52950'00

1920 Dwu Comrnercial, 30 cal, 8Ot blue, 4Ot stra!', exc bore &

grips, s/n 82xx n, an exc shooter, some spottj'ng but otherwise
bright w/no lrear ".-pi[tinq, 

xeny6n pp 18b-81 $525'00

Ub Test 41 9mm, S/42, f939, ammo test gun, nkd Ub.on chamber'
e-""-fuf, uba on ieit grip, s/n 0218, i rnisrnatch (nost are)'
iioi-'ui"", ,int uor", 

-"i" giipi, these guns saw hard use in
ir^o ii.t.ori"s S32so ' ot)

172. 1906 DWM Arnerican Eagl-e, 30
grips, fair bore, s/n 318xx,

173. BYF 41, 9mn, 98t blue,
THIRD REICH LUGERS PP

cal, 80t bl"ue, 5t straw,
Kenyon PP 1O4-5

exc bore, exc walnut griPs,
8 1-2

l-89. DwM Commercial ArtiIJ-ery, 9mn, 97*
grips, very good+ bore, s/n 135xxc,
date or Imperial Proofs,

bl.ue,80t
5 digit

straw, very good
s/n, no chamber

s1295.00

-L2-

-11-

s/n 8oxxt,
S84s



190

191

L92.

19o6 KL Dutch, 9nn, 95t blue w/sorne ninor pittilg, qo-t-- strau,

""" U"i", exc'grips, nkd xM.L.K-oJ.255'r, crown N and KL

a;;"ii;q; xeny6n bp'130-31 s15oo

BYF 42, black widow, 9mm, 97* blue, exc bore & black plastic
;;ip;,'=7;-;;*;-i, 6xc niacx bottolu Eas seso

1920 Commercial long bbl, 30 cal, Srrbbl, no sight on bbl-' 99t
blue & straw, exc+ 6ore i grips, Kenyon p' 180 $2750

207. 1938 S/42, 9uun, 98t bright !Jg.r-.*. grips' very good+ bore'
s/n 36xxn, "*"'NiIi ru-iii' ininp nnicu iucbn! p c-s-5r seso ' 00

208.*L913 Erfurt rnilitary w/stock Iug' 96t blue' 80t strau' very
good bore, "*.-iiip!, 

sl.. 22\:b!'onIY the very Iast 13

Erfurts had stock lugs, Kenyon pp fOa-OS S1195'oO

2o9. BYF 41, 9mm, 97t blue, exc !959-,, very good+-griP=' sln 22xxv'
firsr sub-variation, THIRD REICH i[ctni pp zs-ei S95o'o0

210*Krieqhoff 1935 rnilitary, gmrn' 90t blue' 2ot straw' good

bore, exc o."J"-iiit[il'e;il;'-il"-is*i' a sood repiesentative
Krieghoff, Grbson pp 16b-b i Sf795 ' 00

2LL. lg37 s/42, gmm, 97t.blue,,--eI"-95ip=' good bore' s/n 89xx t'
nice pre-wa. illri iir, tHrno n6rifi-iucens pp 39-5i s850'0o

212. 1905 American Eagle, 30 cal' 90t b)-ue, 30t straw, good grips'
fair bore, BUG proofed, Germany Intta' !7tt :zo** S795'0o

213.1916DWMmiIitary,9mm,96*blue'5tstraw,goodgrios'fair+
bore, s/n oe** *','StiLl vol 1 pp 13-23 5595'Oo

214. BYF 42, 9nm, 98t blue, exc grips' exc+ bore' s/n 82xx'
THIRD REICH LUGERS P' 87 5895'00

215. 1923 Commercial DwH backframe Krieqhoff' 3o caI' 98t blue'
95t straw, veiv qooa bore & 9tl'ps"io**"i' stamped Krieghoff
suhr on nu"x ivr ?;;;";";; inS"riti'tv oris'exampre in qreat
shaPe, KenYon P. 311 S275o'00

216.1908Dw}tCommercial,9rnm,98tblue,95tstraw.,.exc'bore,exc
grips, sln liixil"oi;c-pii'"rt, u*t-l"naition' Kenyon 116-17 $1195'00

zrz*lsro Erfurt military, 9mm, 97t blue' 95t straw' exc bore' exc

r;rips, s/n 5xxe, Kenyon p' 168-b9 S795'0o

218. 1936 S/42, emm, 96t blue' _701 straw' very 9999^sIipt, sood

bore, good =noot"i, t7n is**x' :io iercu'l-ucrns-lr-r $725' 0o

zrgXrszr DwM rnilitarY, unit m1llea' 9nm' 95t blue' 3'0t^straw'
exc bore, ."""6ij'itl-'sf n.aaoxx'. unit narked "s'H'888" on

front strap, ai unusual date' K";;;; p' rza-zs 5695'00

Bern,5 3/4" bbI,30 caI,99* blue' 901 straw'
;;i;!; [1.", "/i-, res"*,'facEorv-lons tarqet bbr'
sun and very pretEv;"ii;;Y;; pp )n-ri ' s45oo' 00

BYF 41 black widow, 9mn, 98t blue, exc bore, exc black p}astic
grips, and black bottom fxo nag' a nice one S895'0o

.:936 sl42, 9mm, 95t blue, 2ot,straw', very good bore & grips'
s/n 81xx n, THrRD neicrr-iucens p' a:l ' 5695'00

BYF 41, 9mm, 9?t b1ue, exc grips & bore' s/n 46xx n SB95'o0

1917 DwM Navy, 9nm. 98* blue' 95t straw' exc bore & grips'
sln 26xx, exc Navv t;;; ;;;-t:'wi-Nu'v r"ls"t s2e5o'0o

0(J

t)r)

Ol)

193.

r94*1917 Erfurt military, 9mm, 97t blue, 97t stra!'/,
exc grips, s/n 53xxh, Kenyon Pp 168-69

195

L92O Conmercial, 9mm, 10" arty bb1, s/n
straw, exc+ bore & grips, very unusual a
same configuration and sight as mrrrEary
10rr, very iare, see KenYon PP. 186-7

59xxi, 95* blue, 95*
rty bbI, exactlY the
artillery, excePt

$32s0

36 two digit Krieghoff, 9mn, 98*- blue w/some minor s
get it..w, exc+ b6re & fine checkered wide border gr
s/n 45xx, one of very few w/two digit date, Kenyon p

exc bore.
$ags. otr

potting,
1PS,
.327 92950-o()

bore, exc
L66-7 s825. oo

ss75. 0o

220. Swiss 06/24
nearIY nint
an unconmon

1)1

222

196XDwM 1908 Bulgarian, 9nm, 8ot blue,.tot straw, very good bore'---- ;;; qiipt, "i"-iii*, a lood arr oiig '08 Burgarian S2ees'otr

tgl. :-g2o DwI{ double date shooter, 9nm, 60t blue, 10t straw, good
bore, very good voPO grip:, !7n ZSxx, mismatched take down
r.""i, o.,L 6r irre iec6nt'imports, sear safety 5345'0()

198. 1920 DwM Navy Carbine, gmm, Swiss cross on chamber, Navy
[ogg].e, grip safety, crown N proof, receiver crown H navy
p;664"a,'Lt'314" girrn carbine bbl, rnade sithout forend, alr
ioitcninq, appirently a 1906 Navy rebuilt in tshe 192ors with
carbine-bbl-ana swi3s cross, a 6ne of a kind carbine, 98t
blue & stralr, "*"i-Uo." 

& grips $'tg5o'ott

199. BYF 41, 9nm, sub-variation two, 85t blue' very good bore and
grips,'=/n asxi, eii shooter, inD Rrrcu LUGERS p'85 5595'0o

200. 41 daterr42rr code KU, 9mm, Luft proofed, 42 on sideplate
below s/n, Xu piefix, 97t blue, Lxc grips & bore, s/n 33xx 51650'oo

201. 1906 American Eagle, Ideal grips, 30 cal, 4 3/4il bbl' 95t blt9l-
75t straw, """-u6i", 

very g5oa^giips, s/n 658xx $1595'ott

202. BYF 41, 9mn, 96t blue, some light scattered surface rust, very---- g""a giip= i bor", s/n 51xx u, exc collector/shooter 5695'0{)

203. 19og DwM commercial, 9mm, 97t blue, 85t straw, exc bore, exc--- q.j.p., s/n 436xx, euc pr6ofs, good example, Kenyon 115-17 S1150'0o

204. 19og DwM NavY, 9mn, 98t blue, 97t straw, exc bore & grlp:1.-....
s/n 45xx b, i'very'difficult to find Navy variation, especlalLy
I;"t;;il--"i;.-"o.taitiot , vfexc Navy nag, kenyon p 154-55 943s0'0o

205.*1916 DWM military, 9mm, 97t blue, 95* stra$', exc
grips, s/n 83xxm, a very good W['JI Luger, Kenyon

206. 1914 Erfurt rnilitary, 9rnm, 95t bl-ue, 3ot straw,,good bore'
very good grips, s7i sexx a, StiII vol 1 p' 13-22

-13 -
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r25]klDwM lg2L Police 9nm, 95t blue, 6ot straw, exc bore' 
'

qrips, s/n loxxb, sear safety, unit nkd "H'P'542rr on
3i;;p; i'r.itty iare date foi a Police Luger, Kenyon

242. :-94]- Mauser Banner Police,
exc grips, s/n 95xx x, very
sear safety Brit proofed, a

241X1938 Mauser S/42,
exc matching na9,

9nm, Eagle L, 988 blue, exc bore,
good renumbered natching nag,
super Banner $1595

exc
front
178 -9 $795. oo

$1395.0{)

$695. oo

00

.]]6. 1918 Erfurt nilitary, 9mm, 95t bIue, 70t strarl, exc arips---- ;;;t g""a u"..]^=7i'10*i.1, stirr v;r 1, pP' :-3-22 5645'tttt

227*19O2 DWM American EagLe, 9nm, 9?t bLue' 95t straw, exc bore,"-" .".-giips, s/n zilxxi tire.fiist ever pisloI to use^the 9mm

iiis"i-"Xii.iht"l-"--"!.v "ii" 
rfat bbli,, Kenyon 72-3 Ssee5.oo

228. BYF 41 KU, 9mm, 96t blue, good grips & bore' s/n 20xx KU'
THrRD RErCH LUGERS p 102 s1850'oo

22g. lgl-.a Conmercial w/carbine bbI, 3O cal, 85t blue.& straw' exc
bore, very qo"J giipi, s/n 7lix a,.1L 3/4'r carbine-bbt' with

".or., 
N pi""r i"d "beimany" stamped,.a ":5Y i"::I:::ino 1e18

militarv that uas fitted with a carbine bbl, st.ampea wittr
;;ffi;;;i.i";;";;;, ind soLd commerciaLlv af ter wllr s14e5 ' 0o

1915 DwI{ Police, 9rnm, 9 6t blue,
grips, sear safety, cut for trag
Schmeisser maq, E/L and sunburst
not double dated

97* blue, exc bore &

REICH LUGERS P. 53-

7ot straw,
safe, s/n
K proofs,

grips, s/n 7sxxc,
54 $1095

very good bore &

53xx i, natching
interesting gun,

97s0.00

$2250.00

s/n 16xx u.
$895. 0o

s6s0. 00

9mm,
THIRD 00

I 244

245 - Lg2g Swi.ss, 3 0 cal, 99 t blue , rnint brown grips, rn j-nt bore,
s/n 611xx, exc example, Kenyon pp 214-15

exc walnut grips, good bore,
THIRD REICH LUGERS PP 789-81

246

z3o)k-Mauser 1939 Banner Police Eagle L, 9mn, 95t
exc arips, s/n lxx x, THIRD REICH LUGERS P

247. L9L4/1920 Erfurt military, 9nm, 95t blue, 70t straw, very
good grips, good bore, 1914 date overstamped 1920, unit nkd
n;.n.i2.16,,- $725.00

zqg*Mauser 1940 rr42" code, 9mm, black widow, 95t blue, exc bore,
exc black plastic grips, s/n 23xxk, exc rnatching rnag $925.00

249. 194r Two Digit Date Mauser Banner Comrnercial, 9mm, 98t blue,
exc bore & black pJ-astic grips, exc rnatching na9, sln 7xx y,
great example of in extremely rare Nazi commercial Luger., no-
F-og frame-marking, proper unnumbered barrel,with sight block
E/N proofed, THrRD REICH LUGERS p. 243 52750.00

97t bLue, 90* straw, fair bore, very
s/n 23xxe, Sti11 Vo1 1 p. 13-21.

23L. 1920
25t

,1)

233.

2)4

DWM Police, 9mm, t{aA4 proofed, sear safety,
straw, good griPs and bore, s/n 25xx a

blue, exc bore,
158

97t blue,

itting,5ot strar'r,
Navy mag, a verY

BYF 41, 9mm, 98* blue,
very nice looking BYF,

1917 DWM Military, 9nm,
good grips, match rnag,

Hauser Stoeger 8" artillerY, 3o caI, 98t blue, 95t straw.'
very good b6re, exc grips.,'..'77xxx, American EagIe on. chamber'
,ie.t.5to"s"r rnc. Nei vbri" on rt side, "loaded","T!I1!!9Il
ciown N oioofed, fine tune rear sight, a rare and rmpressrve
;;;-i"""I;-I""Jiti.ii, iurno nErcu iuctns p zre s6500

1938 S/42, 9mm, 9?t blue, exc grips,--good+ bore'-s/n 22xx g'
.*"-""ir""tor7lrrootei, tnrno nErcfu Lucnns pp 39-53 5795

1918 DwM Military rework, 9nrn, 95t blue, very good bore' fair
t.ip", s/n 6'7xxa', a good shooter 5450

1920 Police, 9nm, 93* b1ue, 3o* straw,
grips, s/n 5xxb, exc natching Eagl'e L
iafety, DwM toggle, 1918 chamber date,
on bbl

uo

0o

0(l

250.

215. P-08 first issue DwM Military, 9mm, hold open added' 95t
60t straw, good grips, exc bore, s/n 14xx a ;lsz)Kuauser 1936 s/42, 9mm, 97t blue, 97t straw, exc

256

very good
proofed ma,

Sirnson &

bore, exc
q, sear
PTV proofs

$795.00

bore & grips,

236*DWM 1906 Conmerciar 4" bbr,9mn,97t brue,95t straw, very
qood bore, .*"-!iip., sln 425xx', BUG proofed' a rare Luqer f1^-^ .

E""-"""aiiio.,, (""y"" pi sa-sr S2850'or)

237. Mauser AUStrian BUndes Heer Banner, 9nm, 95t bfUe. eXC bore,--'' ;;;y-;";e-;;ip=, lsxx, rare s25oo' oo

238. 1940rt42rrcode, 9nn, 95t blue, exc bore, exc walnut grips'
s/n 12xx c, exL cofiectorTshooter 5750 ' 0o

219. BYF 41 black widow, 9nm, 97t blue, exc bore, exc black plastiq-- 
^---" qiipil uiacx u"Eioi i""'tras, s/n iqxx k s8e5'o(l

240. BYf 41, 9mn, 98t btue, exc grips, exc bore, s/n 38xx n' good-'"'fi;ri-!"i-"i.iiiion, iurno nsrbu LUGERS p 81 $8es'0o

s/n 33xxg, exc matching ma9, 3RD REICH LUGERS p 43-4 $1125. 00

:153. 1940 Mauser Banner commercial, 9mm, 98t+ blue, 95* straw,
nearly mint bore & grips, s/n 61xx w, rnatching nag, a very
rare |un and in beautiiul condition $3750.00

,tsqfMauser 1941 Eagle L Potice (smaIl date), 9mn, 98t blue,
exc bore a grips, s/n 72xx x, exc natching nag 91495.00

255. l92O/1915 DwM Police rework, 9nrn, 96t blue & straw, very good
bore & grips, sear safe, unit mkd 'tP.A.L.fI.414." s/n 72xxb 5695.00

blue,
$595.0o

exc
scarce

l-905 DwM Amerj"can Eagle, 9mm, 4rrbb1, 98t blue, 97*
exc bore & grips, s/n 495xx, mint CaI. 9 n/m mkd mag,
circle/B proof-undei s/n on bbl, unknown contract (?)
nice orig 9mm Eag1e, Kenyon pP. 100-101

straw
Braz i1

, a verY
$299s.00

1908
bore,
Navy,

DWI{ NavY,'
exc grlPs
Kenyon pp

9mm, 93t blue,
, sln L2xx b,
154-55

w/some p
u/ correct 1915 DwM Police, 9mm, 98t btue, 90t stralr, exc bore, very

good grips, s/n Toxx o' very good Datch nag, sear safety,
PTV bbl proof , a nice t'Iwf police Luger

2 41*

-15-

s2350. 0o

-16-

$795.00
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258.

259.

260.

26t.

262.

263 .

264 -

265.

Krieghoff P code series I, late variation, 9mm, 99t+. blue'
ggt Jtraw, exc bore, exc arips, s/n P llxx, exc natching tu?:-^^ 

^^this is one of the nicest Krieghoffs werve ever seen )b5uu'uu

1900 DwM Suiss cross in Sunburst, 30 cal, 99'9t blue, 99t
it.u,r, mint bore e grias, s/n 216xx, -BUG 

proofed,,commercial'
;iih 6"i;; nag, an iLi;r,lt"iy beauriful near new 1e00 ssee5.0o

L906 American Eagle, 9rnrn, 80t blue (dulI), very good grips,
loor bore, shows-weir, s/n 288xx, xdnyon p 1oo-101 S925'00

1938 s/42. 9mE. 97t blue w/some pitting on rt frame and gripstrap'
;;;; ;;;e's;G;, 

-sood bore, matcitins t12 code mas, s/n 1{xxd,
THrRD RErCH LUGERS p. no, s: - $545'oo

1938 S/42, 9nm, 97t btue, exc bore, exc grips, s/n 67xx c'

"""-.ul"nj-"g 
nig, TIITRD iErcH LUGERs pp sr-+ S995'0o

Mauser 41-42 code KU, 9mm, 98t blue, exc bore & walnut grip:'

"fn 
za** KU, tlro ren,r*ner6a magching mags S1895'0o

1921 Dwt{ Police, 9nx0, 97t blue, 95t straw, good bore,- very good
grips, s/n 8lxxa, sear.safety, unit nkd "S'D'III'160" on
i;;;a'qiipstrap,'rii-ni"s ,"s' s6e5'oo

1918 DwM MiIitary, 9mrn, 8ot blue, 60t straw, good bore,..good
qiip=, i7n :xxk,'i:xc mitching schmeisser nag, unit nkd "P's'A'72tr
;;-;;;"t' q.j.,iti.p - s4e5' oo

zee*owu/r'lauserrrT Range" sneak, 9mm, 95t blue, 6ot
good bore & grips, waA.66 proofed, sear safe,
{ripstrap urkd "L.P.417", orig wood bottom mag,
Mauser Produced

lzlXowu 19L2 nilltary 9nm, 95t blue, 90* straw, exc bore & grips,
s/n 72xx. exc rnatching na9, an exc dated r08 w/natch nag $895.00

175. 1940 rr42rrcode, gnrn, 85t blue, very good bore & grips,
s/n 73xx a, w/matching nag, 3RD REICH LUGERS 57-71 5725.00

.1. 16. L92g sl/iss 30 cal, 99* blue, exc bore & brown grips, s/n 573xx,
good '29 S\.riss example, Kenyon pp 214-5 $1995.00

277. Mauser Interarms, gmm, 6rrbbl, Slriss style frame,99t bl-ue,
99t straw, mint bore & grips, s/n 11.0060xx 5595.00

1'78. Sinson Police, 9nru, 98t blue, 9ot straw, exc bore & grips,
s/n 2xx a, sear safety, a really bright Simson Luger $1995.00

279f1908 DwM Military 1st issue, 9mm, 97t blue, 90t straw, exc
bore, very good grips, s/n 67xx, hold open added, unit urkd
"32.R.6.2."-on fiont strap, a very nice unit nkd 08 miL

9mn, 95t b1ue, very good
uatching nag, THIRD REICH

bore & grips, s/n 10xx I
LUGERS pp 53-4

s1195.00

$7so 00

00

'tgo. 1938 S/42,
very good

.181.

284. 1900
bore
ma9,

1923 Dwl,f Safe & Loaded 6" bbl,9mm,95t blue, 75t strag, exc
bore, very good grips, s/n 9lOxx, fitted w,/an unnumbered 9mm
navy (navy proofed) bbl-, and Gernany stamped for export,
probably put together in the 1920rs by an importer to neet a
customei's ordei, Xenyon pp 202-3 51395

1939 swedish contract Mauser Banner Commercial, 30 caI, 97t
blue, 97t straw, exc bore & grips, s/n 5oxxw, Eagle N proofs'
!i"-iul"rri";-;.;, rHrno nrrcri lfucins'zre-z S2e50

.182. 19oo DwH American Eagle, 30 cal, 99t refinish w/a
pits, 98t re-straw, very good+ wide border grips,
s/n lo1xx

:lgl.XMauser K-date S/42 sub-variation 2, 9mm, 8Ot blue, 6Ot straw,
very good bore, good grips, s/n 24xx, an absol,utely orig K-date
in fooa condition, THiRD RErcH LUGERS p l'7-22 $1495.00

DwM American Eagle, 30 cal, 98* blue, 95t
& grips, s/n 21xx, Germany export stamp,
a very nice bright early 1900 Eagle

267

268. 1900 DwM American Eagle, 30 cal, 98t blue
grips, s/n 152xx, rrcermanyrr stamps on gun

269. Simson &
s/n 43xx,
J.27.rr on

zzotsimson a
s/n 26xx,

271. Krieghoff

cor 9nm
exc ma

brown plar
away from

272

strau, ver
s/n 44xxt,

vfront
mkd 417, f irst

s69s. oo

00

& straw, exc bore &

& mag $1995.00

.u.v.
s1995. oo

exc grips,
$2150.00

stra$/, exc
exc Gernany stanped

few fine
fair bore,

s850.00

s4750.00

& grips,
$28so. oo

$39es.00

exc bore,

Co, 9irm, 95t blue, very good bore, very 99"q SIiq:
exc simson proofed matcning mag, unit mkd "M'G'/L
front straP, Kenyon PP 221-223

.IIJ5 exc bore

:ttl6. 1929 Swiss 9mm Prototype. 99t blue, exc bore, exc brown grips,

1917 Dw}f Navy,.9mm, 98t blue, 80* stra$r,
s/n 5Lxx, a nice clean WWI navy

, 97t blue, 8ot straw, exc bore,
tching nag, Kenyon P. 222-23

unnumbered Swiss proofed 9mm bbl, only about 2oo of these
guns were nade, extremely rare, very few are knovn to have
survived, s/n 6lzxx, Kenyon pp 218-9

;r87.X] 918 Erfurt MiIitary, 9mm, 9Bt blue, 97t
exc Arips, s/n 55xx s, exc matching mag,
WWI Erfurt, see Kenyon pp 168-9

.1s8. 1900 Swiss military, 30 cal, 98t blue, 97t straw, exc bore,

P code Commercial, 98t blue & straw, exc+ bore and
stic Krieghoff griis, Krieghoff 1ag is 20 nunbers
gJn s/n,-P 11xi, kenyon p[ l:o-:r S3995'0o

1,918 DwM Simson Police rework, 9nm, 96t blue, 85t straw, very
go"a qrips, exc bore, matching police-mag, s/n 15xx b, sear
iir"tv, trrt ror rnag safe, simioir and PTv proofs, front strap
mkd "L.K2.2.t, 5895.00

19oo DWI{ American Eagle, 30 cal, 99t bright blue, 98* straw'

""""n"iii,'";;;lt-'rl;i-qiip., 
s/n rqexx, uras and insi'de of both

;;ip;-p;6"aed u/framin,j 1b.6, kenvon pp 56:7 s4e75'00

straw,
a very nLce

$97s. 00

Swiss disc nag,
s4 50o 00

exc+ grips, first style safety, lot/ s/n Txxl
an exceptional early swiss w/numbered holster

.fug. Mauser BYF 42, 9mn, 97t blue, exc bore, exc walnut grips,
s/n 1xxh, THIRD REICH LUGERS pp 87-90

-l'l -

L
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$750. 00
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290.

29L

292

295

296

297

298.

1920 DwM commercial, 30 cal, 99t blue & straw, exc+ bore &

;;ip.; wToriq red Dwu cardboard box in exc condition, boxes
ire- the rarest accessory, Kenyon p. 180DI^IM 1923 Conmercial safe & loaded, g6t blue,95* straw,

exc bore, exc grips, s/n g]-2xx, a nice safe & loaded $1295.00

t916 S/42,9nm, 95t blue, 65t straw, good grips, exc bore,
natchiirg irag, s/n 21xx i. 3RD REfcH LUGERS pp 39-43 $725.00

DwH Royal Dutch Air Force, 9mm, 90t blue, 15t straw, good
grips, good+ bore, s/n 1o5xx, grip safety, RUST nkd safety,
iircte KL proof (Dutch Colonial Air Force), unit nkd on brass
plate "Bar.Mcie. 12'r, w/orig Dutch mag, delivery Aug 1,928 $1495.00

105

}Llo6:''

lL7

118

exc griPs, s/n

l2l. Mauser bYf 42,
s/n 21xx f, a

122. Mauser bYf 42,
plastic grips,

DwU 1923 courmercial, 30 cal, 95t blue, 80* straw,
good grips, s/n 843xx, Kenyon Pp 20O-01

97* strau, exc

exc bore,

bore, exc

s2950.00

$6e5.0o

s950. oor071 DwM 1918, nilitary, 9mm, 97t blue,
grips, s/n 54xx, a nice WwI DHM

293. 1934/06 Swiss Mauser Banner, 30 cal, 98t blue &

bore & grips, s/n 37xx v, an extremely rare gun
condition, Kenyon pp 255-57

294X-Dwu 1908 commercial, 9mm, 97t blue, 70t straw,
very good grips, s/n 573xx, Kenyon pp 116-7

DWM Royal Dutch Navy, 9mm, 9Ot blue, 15t straw, good grips,
very good bore, s/n 9xx, RUST urkd safety, K.M. mkd front 6trap,
no grip safety, delivered 18 JuIy 1929 to Dutch navy, decent
orig eiample - $1500.oo

1929 Swiss 30 cal, 99t blue, exc bore, exc black plastic
grips, black bottom mag, s/n 689xx, nanufactured in october
f9a3, ulka P.53, Kenyon pp 214-15 $2250.00

1902 Dwl,t American Eagle "fat bbl" 9mm, 70t blue, 20t strau,
very good bore, good grips, shows high edge blue wear, dulling
and usage, but no pits, sharp markings, not an import, an exc
candi.date for restoration, s/n 223xx, extremely rare S2995.00

E prefix 1906 slriss cross in Shield, 30 cal, 98t blue & straw,
very good bore & grips, Swiss disc mag, s/n E 7xx, an extremely
rare Swiss (only one other is known), in exc condition, see
Reinhart book p. ss $l-2 ,500. 00

:ogf owl,l 1917 nilitary, 9mm, 98* blue, 97t straw,.exc bore, exc----lrips, s/n 64xx ir, "".i 
gooa rratihing nag, nice wwr rnil $950'00

)Flo91 Dt.lfl 1915 9nm. 98t blue, 95t straw, very good bore, exc grl'ps,
s/n 1xx h, an exc wwl DwM $950'00

llo. Mauser BYF 41, 9rnn, 98t blue, exc bore, exc.walnut grips,
s/n 35xxr, exi rnat6hing na9, a very nice natched byf $1050'00

rllXDwM P08 sneak, 9mn, 98t blue, 9ot straw, very good bore, exc
grips, s/n 48xxt, !xc ruatching nagl sear safety,,cut for mag-
laflty, bTwaaOO 6n rt side of-rec6iver, still VoI 1 80-5 5795.00

:1 12. l,tauser 1940 "42rr code, 9mm, 99t blue, exc bore, near mint---' ;;I;"4 qiip", s/n 99xib, a super nice wt'Jrr Mauser nil 91100'00

113. Mauser G-date, s/42, 9mm, 97t blue, 95* straw, exc bore'--- ;;a giipt, s7n rixx'b, an exc G-date 51100'00

114. Uauser ]-936 S/42,9mm, 97* blue, 95t straw, exc bore, exc
grips, s/n 86ix 6, tuino RErcH iuGERs 43-4 S95o'0o

115. Mauser 1g3g S/42, 9mm, 93* bLue, very good bore, exc arips,
s/n 54xx x, . v.iy good collect6r/shooier Nazi Luger $695'00

316. Mauser 1939 Banner comrnercial, 9nn, 97t
good bore, exc griPs, s/n 50xx w, a rare
condition, THIRD REIcH LUGERS pp 236-37

stral/, exc
in excellent

$899s.00

exc bore,
$995.00

zgg.*oml 1914 Military 9mm, 98t blue
very good grips, s/n 79xx b, a

, 90t straw, very good bore,
hard to find date in excellent

DWlf 1920 commercial, 30 cal, 99* blue, 98t strat",
exc grips, s/n. 81xx o, a beautiful 30 cal' Luger

b1ue, 98t straw,
Banner in exc

exc bore,

very

S2995. oo

9895.00

$1595.0O

s975.00

condition, Kenyon pp. 166-67
)!

3oo.'rDwM 1906 American EagLe 4" bbl,9mm, 97t blue, 97t straw,
exc bore. very good grips, s/n 334xx, very good CaI 9mm mag
a nice 9mn 06 Eagle

301. 1918 DwM, 9mm, 97t blue, 97t straw, exc bore, good grips,
s/n 752xx, natching nag, stiLl vol L pp. 13-22

302. 1916 DwM 9mm, 95* bl-ue, 20t straw, very good grips & bore,
s/n 96xx k, matching na9, Still VoI L pp 13-22

lOl. 1939 r'42" code, 9mn, 9Bt blue, mint bore, very good grips,
s/n 99xx u, exc rnatching mag, very nice

304. 1920 DwM Police, 9mm, 98t blue, 8ot straw, very good grips,
very good bore, s/n 23xx e, matching mag, sear safe, unit
mkd "SP,Bn.1189.rl

$895.00

izas:. oo

s745.00

$565.00

$r-o5o. o0

$895. oo

DWH 19OO American EagJ'e
straw, exc bore, exc gr
restoration, KenYon PP

30 cal, restored to
ps, s/n 133xx. a very

56-7

1001 blue, 98t
profess iona I

$1995.0o

straw, good bore,
rare Luger in exc

s2695.00

t,

I

119

32o. Mauser 1939 Banner Police

DWl,l 19OO Commercial', 30 cal
exc grips, second tYPe safe
condition, KenYon pp 52-3

ty
96t blue, 80*
, s/n 5l"xx, a

9nm, 98t blue, exc bore, exc walnut grips,
real nice 42 bYt

4 3xx tr, exc

black widow,
s/n 97xx i,

Eagle L, 9mm, 9Bt blue, exc bore,
matching mag, an exc Banner

98t blue, exc bore, exc black
a real nice black widow

-19-

-20-

s995. OO



323

324

326.

327

728

329

330

331

332

333

334.

335

336

ltauser byt 42 black sidow, 9nn, 98t blue, exc bore, very
g'""d-brili pLaiii" grips,'s7n i:xx h, an exc black widow S950'00

Mauser bvf 41, 9mm. 98t blue, exc bore, exc grips, s/n 22xx Yr-- --
i nice l6okini WWIi Luger, THIRD REICH LUGERS pp 81-2 Se5o'ou

l.Iauser byf 41, 9nm, 97* bJ.ue, exc bore, exc walnut Sri!:,
s/n 74xx t, exg.matsching mag, with capture paper, a nlce
ilt{Il Mauser u/nrsEory - $1125' 00

Mauser 1940 t42r code, 9mm, 9?t blue, exc bore, exc valnut
;;ipa; 

-7., rr*x f, an exc collector/shooter Luger 5895'00

DwM 1917 artillery, gmn, got blue, 40t stra!', exc bore, good

;;ip;; 
-s1i lsxx x,'rine'tune rear sight, an exc shooter S1095'00

DI^IM 1917 artillery, 9nrn, 97t btue, 8ot stra!',. poor bore, exc
;;j.p;; 

-sl;- as;; u, ' rit "'tune 
fronL & rear sights s14s5 ' o0

DI^IM 1915 rnilitary, 9rnm, 97t blue, 8ot straw, very good bore,
;;; ;;ip.; !/n atix u sTss'oo

DwM 1920 commercial, 30 cal, 97t blue, 70t straw, exc bore,
g""a-qiipi, i7t z** m S725'oo

D$JM 1.920 commercial, 30 cal, 97t blue, 95t straw, very good
;;;";-.r. giipi, s7i aaxx 1, xenvon p. rao-ar S7e5'00

DwM 1923 Stoeger American Eagle, 30 cal, 97t blue,-801 .-
it..t, exc boie & grips, s/n-71xx t, "A'F'stoeger Inc' NeL; Yorki
on extracto., . .r"iy-ii6e ariq stoeger 51995'00

DWM 1,906 Arnerican Eagle 4 3/4" bbl, 30 cal, restoration,
99t blue, 99* straw, exc bore & grips, s/n 348xx, a very
good restoration

D!.IM 1905 American Eagle 4 3/4" bbl, 30 cal, -9Bt blue,-
S5t.t..r, exc bore a grips, s/n 311xx, a nice 06 Eagle

DwM 1906 Dutch, 9mn, 99t+ blue, 99t+ straw, exc bore &

orios. s/n 3oxx, boi date of Lg?z indicaEes Dutch East
i"ai.i aisenal iefinish at that tirne, the nicest 06
Dutch I have seen.

1918 DVJI! Police rework, 9run, 98t+ bright blue, 95t straw,

".ii 
q""a grips, exc b6re, sear safety, cut for mag safe,

PTv'b6I pr5of, smaII sunburst/D proof on rear toggle. an
i.i"iEtti.q i.,a ,"ty nice police Luger w/exc matching wood
bottom nag.

19OO DWM Prototype. 30 cal, 7'r bbl, with stock lug for
prototype rrpush tutton" stilck, this is the first stocked
i,;;;;;'EeliLved to have been rirade in a quantity less than
ten f6r a proposed South American contract, 9/n 100xx, exc

"onaitio.,,'9ol 
blue, included is an absolutely perfect

;;;;;J;;Il"tt 'ipush button" stock, idenEical to the original,
a treasure for- the advanced cotlector 522,500

319. DWH 1918 nilitary,
grips, s/n 70xxb,

340. Mauser
grips,

341-.

342. Dwu 1918 mili
straw, exc bo
Iarge imperia
to the right
roilitary proo
acceptance ea
definitely a1

343

344

345

346.

347

348

349

350

byf 41, 9Bm, 98* blue, exc bore,
s-ln 37xx u, a very nice black wi

9nm 99t blue, 97t straw, exc bore, exc
exc natching na9, a super nice llI{I Luger

exc black plastic
dow

Mauser byf 41 black widow, 9mm, 98t blue, exc bore,
bJ.ack plistic grips, s/n 49xx y, exc black widow si
fxo nag, THIRD REICH LUGERS PP 81-2

exc
th black

$11so. oo

995o. oo

$eso.0o

00

$21s0.00

$1495.00

$6e5.00

s38so.0o

$695.00

$1950. oO

tary, unknown variatj.on, 9mm, 95t bIue, 60t
re, exc grips, s/n Soxx b, exc matching nag,
I irown tt lnot Navy) proof on left side of frame
of sideplate, righE side of receiver has only 2
fs, one is imperial crown/D, the other is inperial
gli; this is an exc condition wwf Luger that is
I orig,we just donrt knor., exactly what i.t is! $1595

337

338. I'tauser BYF 41 subvariation 2, 9mm, 98t
walnut grips, sfn 24xxa, E/135 proofs,

Krieghoff mid S code, 9mm, 96* blue, 80t straw, very good
bore] exc brown plastic coarse checkered grips, s/n 35xx,
exc natching mag; an exc Xrieghoff, Gibson 158-9

DwM 1916 artiJ.Iery, 9mm, 98t bLue, 95t straw,.exc bore,
exc grips, s/n 44xx, fine tune front & rear sights, a very
nice artilLery, Kenyon pp 170-71

Mauser byf 41, second subvariation, duIJ. finish, 98t bIue,
good bore, good ualnut grips, s/n 59xx, E/135 proofed,
iestored over Iight pits, exc shooter

DwM 1906 Navy, 9mm, 1st issue altered, 98t blue, 98t straw,
good bore, eic arips, s/n 22xx, exc matching na9,."1{w ?J8"
6n backstrap, leautiful bright blue & straw, no pits, it is
super hard to find unit rnarked 05 Navy's in near this
condition, a reaIly beautiful gun, Kenyon 150-51

Mauser 1940 "42r code, 9mm, 90* blue, exc bore, very good
walnut grips, s/n 90oo

DwM Mauser oberndorf,)gnn, 97t blue 90t straw, exc bore,
exc grips, s/n 6xx 16f, targe oberndorf proof on receiver and
bbl, the earliest pioduction Mauser Luger, a very rare gun
and in exc condition, Kenyon pp. 250-51

Krieghoff P code, series I, earl.y rnilitary commercial sub-
variation, 9mm, 99t bIue, 98t straw, exc bore, exc coarse
checkered brown plastic grips, s/n 107xx, exc matching Da9,
a beautifuL near- mint example of a Krieghoff variation of
whl.ch only about 50 were made, Gibson pp. 214-5

42 two di-git comrnercial, Hauser Banner, 98t blue, 70t straw,
exc+ blac[ plastic arips, I think these were Iasts producEion
and Mauser irad run 5ut-of wood grips, exc+ bore, orig rnatching
fxo nag, P.OB marked frame, s/n 86xx w, one of the last of
a Legeid, very rare variation $275o.oo

42 two digit comnercial, Mauser Banner, 98* blue, 99t straw,
ruint bore] exc+ brown plastic grips, exc+ matching fxo alum
botton numbered rnag, s7n 81xx !r, one of the last Hauser made,
nore tooL marks, I6ss po}ish, totally orig and rare 52750'00

blue, exc bore,
only 500 made

S 1295. oo

$22s0, oo

s895. oo

00

-21-

exc
s995. 00

351.

-11 -

$1950. oo

s75oO.0O



352

353

361

354. DwM 1906 Navy first issue, altered. 9mm, -restored to 99t-- 6f"", set stiaw, good bori:,.exc grips, s/n 23xx, unit mkd
I'ww 509tr on re;; iii"p, a nice r6stbri:a fuavy 91295'00

355. 1917 Navy, 95t blue, 95t-strav, very good 9rips, mint bore'
orig matlning Navy mag with one side chl-pped, a nrce
;;;;";;;t;aii"- i.,i,"ii-ir n.,v s1885 ' oo

rsofowu 1920 dated Police, gmm, 95t blue, 7ot straw, exc bore'---' ;;;y-;-oa grips, s7n i:xx lor 9909 rnatching mag, sear safetv'
cut for r.q."i!ty, ""i[ 

rntcit;L.P-Th.596'n - 5795'00

157. DWl,t 1920 commercial, police revork, 9mm.96t blue, 85t strau'
very good bore, exc grips, s/n 62xx m, exc natchLng Dag' sear-
i"i6ti,-".ii-ria ;sp]nt'-rqzri' on front stap, x7'65[ i's crossed
out on chanber, an interesting police rework in exc
-ondition, see'siitt vol' 1, p[ bo-eo 5795'00

:setgfanX toggle Pog sneak, gmm, 97* blue, 95t straw, exc bore'---' ;;;;'"ood'qrip=, s/n lSxx u, sear safety, cut for mag safety'
i/;;.4; ""'iiini 

side of receiver, unit mkd "L'sch'1e'" on
;;;;a-;.ip.t;;p s8e5 ' oo

359. DwM 1918 Police rework,9mm,95t blue, 90t stra\'I, exc bore'"--' ;;;y-;"oa-giip=, s/n gixx e, exc-matching rnag, sear safety'
cut'f6r ma{ s-af6ty, unit nkd trs'w'I'932.'r on front strap'
sLill vol i PP 86-9 S6e5'oo

l60. DWM 192O commercial police rework, 9mm, 96t blue, 90t straw'
exc bore, "".y-t""a i.ip", s/n I'oxx s, sear safety 9795'00

361. 1920 dated DwM. police re!,ork, 9mn, 97* blue, 80t. straw' exc
"--' ;;;;,-."i-g.ip=, s/n 4o2xx r. suc proofed, rework^of 1908

comrerciaf, n""'ext matitring'.ag with rare Eagle D proof S895.00

362. Dwll 1920 commercial, grip safety, 3o cal, 85t.blue' 97t
re-stralr, exc bore,'v6ry'good giips, s/n 85xxi, an exc
gi;,1-iir.ty snootei, xeiv6n pp-180-8r S7e5'00

DwM 19oB commercial, police rework, 9mm, 98t blue, 95t,
straw, very good bore, exc grips, -s/n 69lxx, exc maccnLng
sin."itt".'mig, se.r lafety, cut for mag safety, a very
nice police rework

Mauser Persian artillery rig, 9mm, 98* bIue, 8ot straw,
exc bore, exc grips, a digit FARSI s/n, exc condition
Persian stock and holster included, a rare outfit S355O.OO

1917 DwM artillery rig, 9mrn, 97t bIue, 65t straw, exc
grips, exc bore, fine tune sights, exc natching inperial
proofed stock (absolutely orig to gun) very good brown
straps and holster, illegible unit urark inside f1ap, exc
rod and imperial proofed tool, no shoulder straps, s/n 56xx b,
a very difficuLt to find rig, Still VoL 1, 28-36 $2150.00

1920 DwM police rig, 9mm, 98* blue, 8ot straw, very good
bore & grips, sear safe, cut for rnag safe, s/n 23xx s, with
exc brown 1915 dated nil holster w/naker nark and ink staurp
unit rnarking tiBA)O/IItt, two matching nurnbered mags, a very
nice l.lei.mar era police rig S995.OO

1916 DWM police rework, 9nm, 97* blue, 958 straw, exc bore,
exc grips, sear safety, nag safety, unit nkd trO.D,2.rr on
front strap, with 2 police mags, nkd L & 2, one nag has
rnatching unit nkg, second mag is sane style and numbered 5
digits off, also w/loading tool and fair 1915 dated holster $895.00

1918 DWM rig, 9mm, 97t b1ue, 95t straw, very good bore, exc+
grips, re-numbered matching maq, exc, Brit proofed, erlexc 1918
dated and BA XI mkd brown hoLster, Stj.IL VoJ.1 p.J.3-23 S895.00

BYF 41 black widow rig, 9mn, WaA.135 proofed, 98t b1ue, exc
black pJ,astic grips, very good bore, \r/2 exc black bottom mags,
and an unmarked tool in a very good black 1941 hotster 51495.00

1939 Mauser Banner police rig, 9mn, EagLe L proof, 97t blue,
exc bore, exc grips, s/n 34xx w, sear safety, aLso a 1.940f'otto sindeL Ber.Lin" police hol,ster in very good cond, v/2 exc
matching mags, and an exc E/655 loading tooJ., an exc police
rig, THIRD REICH LUGERS p. 158 $2250.00

Mauser byf 41 black widow rig, 9mm, 98t b1ue, exc bore, exc
black plastic grips, s/n 22xx u, w/2 exc black bottom fxo
mags, exc E/655 tool, exc ,'jln 194L" black holster, an exc
as issued Nazj.. bLack widow rig $1495.00

1925 Simson & Co Suhl rig, 9rnn, 85* b1ue, just wear, no
pitting, 90* strau, good grips, very good bore, E/6 proofs,
s/n 4xx, one rnatchj.ng magr black holster in good cond $2295.00

1920l2L DWM double date police rig, 9mm, 90t blue, 70t straw,
exc bore, very good grips, s/n 54xx a, sear safety, exc natching
mag, very good natching nurnhered 1935 police holster $895.00

1920/1915 DWH double date police rig, 9rnm, 95t bl-ue, 4Ot straw,
very good bore, exc grips, s/n 59xx, sear safety, very good
police holster w/2 natching mags and tooL, unit mkd xS.P.R.277.r
on front strap, Xenyon p. 176 $975.00

1924 Bern rig, 30 cal, 96t blue, 80t straw, exc bore, exc
grips, s/n 16xxx, w/very good 1922 dated hoLster S195O.OO

DwM 1908 NavY, 9mm, 98t blue,
grips, s/n 54xx b, uni.t mkd Iw
super nice 08 NavY, Kenyon PP.

DWl,t 1906 Dutch, 9mm, 99t blue, 99t straw, exc bore.,.
.ou."" checkered grips, s/n 131xx, XL.Proof.on right
of receiver, an exc Dutch arsenal retlnrsn (') rn
beautiful condition, Kenyon pp 130-31

8Ot straw, good bore, exc
.K.1L391tr on backstraP, a

154 -55
exc

s ide

$36so. oo

$1650. oo

s89s. o0

165.

166.

)6'7.

168

169.

:170,

171

364. Mauser 1940 Banner police Eagle C, 9mm, rig, 98t blue'
exc bore, near rnint'grips w/6eautiful wood grain.' s/n 15xx x'
,7"*" rrui.ting mag, igli poiice holster,-tooI.& belt' as
[i"iisr,I-[iJi-'6y u"t"ran, -a very. nice wwrr porice outr it
fresh from the'vet r.rho irought-it back $1950'00

\72.

173.

)'t4.

)1 6.

-23- -24 -



377 .

3?8.

379

1940 ltauser Banner police rig, 9rnm, Eagle L proofs,
blue, exc bore, exc-grips, sfn 35xx {r sear safety,
.itifrl"q roigs,'a verf gbod 1939 dated-holster and
loading-tooI, Tntno REICH LUGERS p 159

Mauser-fnterarmsr 9mm,3 3/4tr bbl, Swiss style frarne,s/n 11.0096xx, new in box w/accessories g795.OC

Interarns 1905 American Eagle commemorative, 9nm, new inbox, w/aJ.1 accessories and-papers, Swiss style fiarne,s/n 11.0124xx g725.OC

1906 DWM Commercial in orig retailerrs case, 4 3/4tr bb1,30 cal, 95* blue, 70* straw, very good bore, exc'grips,'s/n.306xx, w/exc orig lrooden case w/red velvet in€erjoi,in the case are a box of orig ammo, extra nag, and oilei-cleaning rod, Kenyon p. 114-15 $3Z5O.OO

1900 DWH Commercial, cased, 30 cal, 98t blue, 95* straw,exc grips & bore, g/n 33xx, qola intala SO ur6nogram onchamber,-w/an.exc leather ret.ailerrs case, Fren6h fitiedgreen.velvet j.nteri.or, \r/conpartments for' loading tool,cleaning_rod, spare nag,'box-of anmo, aI1 includ6d. b;iof-period.ammo is Gustiv Genshow nkd, and very nice, rireand very j.mpressive cased set, aII iir exc condition' $B5oO.0o
Swiss 24.P"fr.presentation, 99t blue & straw, ruint bore &grips, w/initials L.A.C. in script, professi6naLlv inscribedon frane flat above left grip, in ixleptionally nLce leitherbound.attache style-case wTUiass corneis C fitlings, red feltlnterior, w/French fitted compartments for 4 boxei Swiss niI30 caL ammo, 2 extra Swiss disc naqs, and a Swiss brasshandled mil style cleaning kit, an-exceptionallv strikinopresentation set of the 1920's period, 37n tsxx'x - 

$5995.00

97*
\t/2

388.

389.

390.

391.

s18sO.0o

Erfurt 1920/1918 double date r,r/hoIster, 9mn, s71 bll:t-
958 straw, bxc bore, exc grips, s/n-81xx r, unlt Darxeo
;11.w.1i.n.2]-.42." on fron€ strap and on the 'rcustav
nlJi"r,liat serlin" holster which- i's also nunbered to the
il;;--;-;;.1ii-n"at ;;a;hi"t outrit $8e5 ' 00

Persian Artillery rig, 9nm, 98t blue, 9ot straw,-.exc.grips,
eii+ Uore, s/n r3xx (iarsii, complete rig including holster,
stock and'stiaps, 2 iag pouch, tool, rod, and 1 Perslan nag'

"ii-i"-t""+-c"itaiti"" 
s3750'00

380. lilauser Lg37 S/42, rig, 9nm, 98t blue, -exc bore, exc.gripl---' ;i; ssxx a, v't)-Lxi iit"niirg nags, E/er roading tool, and
eic brown i937 "Gebruder Klinge Dresdenrr holster, a super

"ii" 
i:.f orig as issued Nazi Luger rj.g

an

381.

382.

383.

384.

385.

386.

387.

1917 Dwlf Artillery rig, 9mm, 97t blue, 8ot straw, exc bore
i"J siip=, s/n lzix i,'with'exc natching n"9 1nq-111:li"gstoc(, ilto . ,".y go6a igls b.ortt horsfer (no shourder-strap)
and imperial prooied tool' a fresh and very nrce matcrrrng
iiti:.1!iv-iiq-,-x"nyot pp izo-zr - s2ees'oo

1914 Dw}r Cornmercial rig, 9mm, 98t blue & strar", exc+. bore
;;a-s;i;";-i/z "iiq ma€6trins' wood bottom m99s, -pIobllrY^-aaaed for'police re-issue, sear safe, deact:.vated naql sare'
;-;ii ;;;"is-irix" oa rnilitarv. test) on risht receiver, 

-il"-ir'ai*, wTixc ulack police-holsti:r E tool, an extremely -

i"i" E"**"tciar-niliiir!-toiice ris S2eso'00

1920 Commercial Benke Thiemann rig, 30 cal, 97t blue,.70*
straw, exc bore, stock is exc t'r/95* orig blue' comes -rn.
oriq Benke Thiemann holster which is also in exc concllElon,
,iii"a-;xiaing a tr"nner, Diana-sattelwerk strarsund", the
itocX is rnark6d "patent Benke/Thienann DRPV'AP" and is
i/n oOorzS, an extremely rare outfit in super condition,
iL. l"trn wilter's luCnn'book p. 245 $15,000'00

Another BenkeThiernann, this one is a 1905 Swiss, without
tii" t"1=i"., calr roi'rnoie details 512'000'00

1920 Dwt't Carbine, 30 cal, 98t bLue, 96t straw, exc bore,
Ei"-qiip., foreaiu and siroulder stock, left frame mkd
;riad-iir cernany", s/A 5x, a very rare and inpressive
looking gun, KenYon 188-89

L92O commercial carbine, 3O cal, 99t blue, 98t straw, -rnintuoi". "*"* 
qrips and wooden forend, aI] wood 'is nice figured

;;;-;.;t[".'"ilq it""x is beautifui fisurea wood in exc+ eet
conaltionl'the iicest exanple of this rnodel I have seen,
,.rJh r...r than 02 Eirri"", s/n lxx S8995'00

Mauser-Interarms, 9mm, 3 3/4n bbl, Swiss. ttyIg flul:1 
-, --;;;r;-p;;j";ii;;; s/n' 11.oblaxx, new in box-w/accessories s6e5'00

$1825.00

s8995. 00

)92

393.

394.

395.

396.

397 .

398.

399.

400.

Mauser-Interarns 9mm, 4" bb1, Swiss style frame, new inbox, s/n 11.0o68xx

Mauser-Interarms, gmm,4rr bb1, Swiss style frane, new inbox, s/n 11.0047xx

l,tauser-Interarms, 9nm, Swiss style frarne, s/n 11. OO39xx.new in box

Mauser-Interarms, 30 cal, 6'r bbl, 0B frame, new in boxw/accessories & papers, s/n 5Oxx, rare coniiguration
Mauser-Interarms,.30 cal, 6r' bbl, Swiss style frame, newrn Dox w/accessorres & papers, s/n lgxx
Mauser-fnterarms, 9mm, 5il bbt, 08 frarne, new in box, withaccessories & papers, s/n L34xx, rare style
llauser-Interarnsr gmmr 6r bbl, Swiss style frame, new inbox, w/accessorj"es & papers, s/n Zlxx
1915-_Erfurt, custom.engraved in classic deep relief style,v/29tr of.24k gold wire inIay, blued, w/gorglous elephai:trvory gr1ps, w/certificate by engraver Jeffrey W. Flannery,and presentation solid waInuL Uoi lXey J.ock) i/red faUiic
ill:.1:r, French fitted to gun, .nd :.t rds immo, a stunninggrtt, tor a Luger collector, s/n zxx

40L. Mauser-Interarms, 19OG Bulgarian commemorative, 30 cal,presentation box, w,/accessories & papers, s1n bZS of 250

s795.00

$72s. 00

$795.00

$8e5. 00

$79s.00

$e95. 00

s7e5. 00

$21s0. 00

new in
$179s.0o

-25- -26-



402. llauser-Interarrus 1905 Bulgarian commemorative, 30 cal,
presentation box w/accessories & papers, s/n o3o of 250

403. lilauser Interarns 19oo Bulgarian cornmernorative, 30 cal,-- piJlentation box w/access6ries & papers, s/n 130, only
iade, an exc investment, same s/n as iten 404'

404. l,tauser Interarms 1906 Russian conmemorative, 9mm, lew in
piesentation box tr/accessories & papers, s/n 13o of 25o,
these Interarns commemoratives of-shich there were only 250
of each type are starting to rrtake off'r with investor/col1ectors,--
.ir"-.7"-i! iiem 4or S1es5'oo

I
2
1

I
5
(;

1
I

new in
s179s.00

new in
250

$189s.00

EARTY AND HISCELI,ANEOUS AUTOHATIC PISTOLS, ETC. LISIING

1
2
3
4
5
5
7
8
9

We have separate lists for Colt Auto/U.S.. Yilitary. Pistols

""a-e"[ie"" 
il"ipon=. $1.50 each, not available by subscripti'on

10 ..

1l- .

' *****Please include 53 for UPS postage for one accessories*****
Iist item or $O for multiple items,-CASHiERS CHECK or MONEY ORDER onl'y

GUN SHOW SCHEDULE

We will have tables at the following up-coming shows' call
e;y"-i" idvun". if you wish us to b;ing something from this

ACCESSORIES LISTING

orig t.twl or WWII Luger holster (te have MoST r'/ar year dates) ^t??'99o;id ili=;- rgoe -sivie horster 5100 ' 00
oiid iug"r takedowir tool (not-proofed). $20'00
orid i"q". takedown tool iNazi'proofed) $45'00
oiiq aRHA large box .22 cdnversion kit, complete S1050'00
ori6 schmeiss6r stainless steel extruded Luger mag $135'00
i;;E.-;;tili"ii iiqht adjustnent tool- (for iine tune sights) .$65'00
l,t.,i="r Schnellieuei zo r'a. mags, excelLent+ $150' 0o
oiig Nazi issue gmrn Luger amm6- in orig 16 rd Nazi labeled
box-w/wwrI dates, exceilent collectort amrno each box $e'oo
pecard Leather cream, absolutely the best leather preservati.ve
on the market, restoies suppleniss to dry.o-l'd leather 602' $3'50
oiiq u.s. t"=€ Eagre horstbi, very rare iight sided variation,
j"i€ tfr" opposite-of the standard type, not arsenaf nkd,exc S1500.00

* INDICATES A GL,N FRol{ THE HOWARD ToKARSKY CoLLECTIoN 't

. 1897 BERGMANII v/orig shoulder stock, exc $9500.00

. GABBETT rAfRFAX litARs .360 cal, exc+ 95t $35,000.00

. 1895 BERGMANN in factory presentation case, exc+ 99t $4500.00

. SWISS ORDNANCE REVoLVER w/orig shoulder stock holster $2250.00

. WALTHER HP 9mm, E/N conm, exc 98t 51500.00

. 22 cal Nazi German TRAII{ING RIFLES: Ds}I, KKw, JGA, {nm, exc $525.00

. L,ATE WAR WALTTIER MOD P-38, trN proofed, exc+ 99t $1295"00

. Comnercial DURAT FRAIIE DRILLING, nearly new conditlon, wr'orj.g
clau nount scope & carrier, exc optics, 16 ga and 7 x 57R bbls,
lnscribed plaque in buttstock noting an award to SS Gru!'penfuhrer
NarI Wolf 5.13.41, w/documentation, I{olf was one of the roost
inportant SS generals, beautiful, historic piece $7500.00

. swISS gmra Bern prototype mod. W + F {3, sln 32, beautifully
made gun froru the series of protos that lead to the siq 210,
this one Ls similar to the Fll Browning hi-power but larrler
w/16 shot staggered mag, Ioaded indicator, Bern logo, striss
cross in shieJ,d, almost ldentical to s/n 39 shoun cn pp 120-21
of swlss PIsToLs & REVoLVERS by Chris ReinharE (we seII thls
book), in near new, nint condition $12,000.00

0. coLT HoD 1905 auto pistol, 45, exc 971 bright blue, firsL
Colt production mod 45 auto, s/n 57xx $2850.00

1. CoLT 38 super auto pistol, mfg 1931, exc+ 98t, s/n l]sxx,
factory King sights, factory letter pending p.o.R.

2. SCHULHOT, rARGE ITIANUAL LOADTNG, 10.6nn (?), loads ln grip,
model 1884 (?), good conditiou, nechanically exc, cJearrrPat. schulhofI narking, poor bore, scattered light pitt],
sln 22, extremely rare pistol 55995.00

l. ltAUsER M193o BRooMI{ANDLE PlsToL, 7. 63rnm, 99t bright bluer,
sln 8927xx. exc+ bore & grips, transitional early-late 1.130 51695.0o

4. BERGMANN 1910 pistol 9mm, exc 96t, cut for stock, st/n Lz.xx $1100.00
5. y"AUSER M1930 BRooMIIANDLE PISTOL 7.63mm. 97t b1ue, r,ery good

bore & grips, s/n 9198xx, late style S1395.00
6. T4AUSER M1930 BROOHHANDLE rig, 7.53mn, 97*+ bright t,J.ue, very

good banner stock, s/n 9183xx $1750.0C
7. I'IAUSER I'11912 BROOMII.ANDLE PISToL 7.63nm, R.F,V. 656 nkd,

97*+, s/n 2872xx $1295.00
8. I{ALTHER AP (Armee Pistole), gmm, alloy frame, exct !9* 929,500,00
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septenber 13-15
September 20-22
September 20-22
Septenber 27-29
october 4-6
october 5
October 10-13
october 18-20
October 25-27
Novenber 3
November 8-10
November 15-17
November 17

Louisvill-e KY
l4AX--Baltimore MD
Cleveland OH
CADA Denver CO
BeIleviLIe IL
wheaton IL
NeuchatseI Switzerland
Tul.sa oK
Princeton IL
wheaton IL
Pittsburgh PA
cLeveland OH
Lake County IL

BOOKS FOR SALE

1. Jan StillIs THE PISTOLS OF GERMANY AND TTIS ALLIES ]:N TWO WORI,D
WARS, soft cover, 145 pages, very good book, cover$ t-he lsL l'lorld
War period $12.00

2. Prlce Gulde to AXIS PISToLS by Jan Still, postpaid l:o USA 53.00

]. Jan Still's T}TIRD REICH LUGERS AND TIIETR ACCESSORIHIJ haTd CoVCT,
291 pages, this book contains photos and information fr:om the
world's mosts important Luger collectlons; covers rnj.litary,
commercial, police, foreign contract Lugers from 1$33-45, and
their accessoriesl Lncludes Price Guide. <<FEw LEF'I:.> $60.00

,l. Price Guide to TIIIRD p.Elcll LUcERs, postpaid to USA S4.o0
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Michael Reesers 19oo LUGER - THE U.S. TEST TRIALS, soft cover,
110 pages, exceptional research study on the U.S. military
evaluation of the Luger

XRfEGHoFF PARARELLUI! by Randall Gibson, hard cover, 28o pages,
the classic, much used reference on Krieghoff Lugers.

THE WEBLEY sTonY hy Dowell--updated by chris Reinhart, hard
cover, 256 pages, -onplete reference on Webley revolvers, nuch
sought aftei and nor,, back in print. Postpaid in USA

Lo. RUSSIAN PISToLS b)'Fred Datig, hard cover, 152 pages, a ner.r and
rnuch needed reference on Tokarev, llakarov, stechkin, anmo, etc.
Postpaid in UsA 529.95

11. TllE NAVY LUGER by Jochim Gortz & John walter, hard cover, 128-pages,
an excellent ref6rence on early and Imperial Navy Lugers, r'rith
much early arclrivr: information not previously available. $25.o0

1r. ASTRA AUTOMATIC PISTOLS by Len Antaris, hard cover, 248 pages, an
exccptionally uell researlhed and illustraEed book, in sirnilar
formiE to Axis PrsToLS, covering aLI Astra pistols from earliesL
to latest, w/nuch fact6ry info. Postpaid in UsA S43.o0

11. SwIsS PIsToLs.AND REvoLvERs by chris Reinhart, trard cover, exc
with nany photos, r.iritterl in German

14j HoNoGRAPH rr: flEFt.tAN MTLTTARY PrsroLs 1904-1930 by Fred Datig,
soft covdr, BB pa.Jes, study of wwl era Lugers & accessories

5 VoI II, by Ltc. Robert
good Nazi pistols ref

Hore BOOKS FOR SALE

Jan still's IMPERIAL LUGERS brand new, 219 pages, another
excelLent source of inrportant information by one of todayrs nost
noted authors (,n Lhe subject; certain to be a big seller, as are
all of the books hy Mr. StiII; includes Price Guide.

$60. ooSent Postpaid in LISA.

Price Guide to IMPERIAL LUGERS by Jan Sti1l. Postpaid in USA Sq.OO

$7. es

$A0. 00

s6O. oo

1s. GERMAN PTSTOLS AND HOLSTERS 1934-194

$53.00

$14. e5

s3e.9s

S4 5. oo

whittington, hard cover, 312 Pages,

16. GERMAN PISTOLS AND HOLSTERS 1934-1945 vol fII, by LtC. Robert
whittington, hard cover, 352 pages, superb ref on hoLsters

ADDITTONAL COMHEI{TS AND I}IFORMATION

I'lloNE CALLS As I am often gone to gun shows on weekends and often must
travel on llondays and Fridays, your best bet is to call Tuesday-Thursday
rluring store hours (1:OO-6:00) at 309-ltl2-5BOO.

C()RRESPoNDENCE Please try to phone rather than write. I admit to being
the vrorldrs worst letter writer. If you UUST write, please send price,
plrotos, andlor accurate description of item/ltems for sale or trade.
I.'IREARMS LICENSE (FfL) is required on all shiprnents of rnodern guns. we
nrust wait for a slgned-in-ink copy fron your dealer before we can sh.lp
Lo hin. Pre 1898 flrearms and non-firearms items are exempt.

|iIIIPPING Please lnclude sufficlent shlpping and lrrsurarrce costs. we
will ship via UPS, but tifUST have your deal-er's STREET ADDRESS on a FFL.
we t.ry to ship your order within 2 business days after r^re receive your
r'.rshi6rs check 6r rnoney order oi credit car<l ai-rthorization and sigirerl
t'!'L copy.

I,AYMENT Cashiers check or money orders are preferred.
wiII delay your order 2 weeks while the check clears.
rlnd Amerj.can Express cards are welcome on orders over
thaE refunds on credit card purchases take extra tine
Il,LINoIs RESfDENTS nust add 7t sales tax to your purchase. There are no
r"xceptions to this! send us a copy of your resale tax number if you are
o xempt.

Il,lPoRT/ExPoRT sERvIcEs We have Licenses and will do the paperwork for
rruch business. It takes TIMn and there are extra charges adcled for
rrhipping .rnd handling. UsuaIly $25-50 per gun, less for quantity, Plan
orr 6-8 weeks minimum tine for paper r,rork completion. Sonetimes longer!
Actual safe price nust be noted for export forms. $1"OoO.Oo miniroum
r:rder.

L'oNSIGNMEN?S We have a large followinq of customcrs and can get fair
grrices. We charge 10t for consignment sales and particularly want
choice mint, rare, and exotic pieces.

GUARAN'I'EE Money wiJI be chcerfully reliunded on any item you are not
happy r.rith, (EXCEpT I-AYAWAYS) buL plcase call before returning an item.
Returns nust be mada with ,t DAYS ot' YrJUR RICEMNG THtrM and they nust be
in the same condition.'rs receivcrl. Sorry but there is no guarantee on
I i.ring cond i l- ion of any item.

NOTE TO SUBSCRIBERS AND CUSTOI,IERS Our f.ist subscription service is
harrdled independently of our sales and ordcrs. If you have been a
rer;ular or even a high volume customer and your list has expired, we
;rpologize, but please send another S5.0o ($fo.oo foreign).

Personal checks
Visa, Hastercard,

$Z S. Be atlvised
to process.

17. LUGERS A'f RANDoM by Charles Kenyon, Jr., hard cover, 416 pages,
the classic refereirce on all Lugers, now back in print. $39.95

l-8. TIiE P-38 p15fr)L vot,. III, Distribution 1945-1990, by
warren Buxton, hard cover, 268 pages, the l"atest in the
excellent P-3it ser:ies. $51.95

lq. BACKBOIIE OF THE WEI{RMACIIT, THE GERMAN 98K RITLE, 1934*19{5,
by Richard D. Law, hard cover, 319 pages, an.excellent lglq
avraited and much needed book on the Nazi rnilitary 98k rifle,
interesting details on history and manufacture as lreLI as a
collectorr! guide, highly reconnended for anyone interested
in German weip.rnry. 559.95

WE }IANT YOUR LUGERS. IF YOU HAVE DUPLICATES, ARE 1IIINKING
ABOUT SELLING YOUR COLLECTION, OR I{AVE A SINGLE PIECH FOR SALE,

CALL US OR SEND THE ITEHS TO US U.P.S.
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ORDER TORT' FOR BOOKS

Unless an iten -i-s listed as postpaid, please include $3 for postage.
Internat.ional or:ders please add sufficient. postage. Cashiers checl:,
noney order, or c::edit card orders (over $25) only. Persona] checks

delay your order: while checks clear. Book descriptions appear on the
BOo!(f; FOR SALE pages of this Luger f.isting.

'I . pISTOLS OF GERI{AuY - Vol. 1 by Jan Still 12.00 _._
2" AXIS PISToIS ir:.ice Guide only (postpaid UsA) 3.50

l" THIRD REICH LIITGERS with Price Guide (postpaid usA) 60.00

4. ?HIRD REICII LLIGEPS Price Guide only (posLpaid UsA) 4.00

5. IMPnRIAL LUGEFS rrj.th Price Guide (postpaid USA) 50.00

(" IMPERIAL LUGtrns },rice Guide only (postpaid USA) 4.00

r. 1900 LUGER - TEST TRIALS by Hichael Reese '7,95

8. KRfEGHOFF PARABELL,Uil by Randall €ibson 40.00

THE WEBLEY SToltY Rej"nhart update (postpaid USA)

IIUSSIAN PISTcI,S kry Fred Datig (postpaid USA)

TIIE HAVY. I-UGEI? L)-v Gortz & Walter

ASTRA AUTOI,IAT"IC PISTOLS by L,en Antaris (postpd USA)

13. Sl,lISS PIs'IOLS '9 PEVOLVERS by Reinhart (postpd USA) 63.00

14. TIIE GERMAN MILITTIRY PTSToLS by Fred Datig 14.95

15. GERMAN PISTOLS & IioLSTERS Vol II by Whit.tington 39.95

r{i. GERMAN PISTOLS & HOLSTERS Vol III by Whittington 45.00

9.

10.

1t"

1.2.

60.00 
--__--29.95 *-_-_

25.0O _--_-_._
43.00 ___

39.95 ---..__
53 .95 

-_-___ 
__

17. LUGERS AT RANtlol,t hy Charles Kenyon, Jr.
lB. THE P-38 PISToL l.rol. III by Warren Buxton

lrailing Address:

19. BACKBONE OF TIIE IJEITRHACIIT by Richard I,aH 59.95

20. Luger List Sutrsctiptions (UsA $5/yr Foreign $10/yr)
(A11 lists sent ;rss1paid, no sales tax required)

Illinois residents add 7t sales tax

Postage

TOTAL

Faynent method: _,_cashiers check/noney order
(F.1yable to Simpson Ltd)

Visa/Hastercard /AmExp

I'or Credit card pr-rretrases: card *

I:::p date: Signature:


